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Serlal Number : 2011.11.0001~1000
12.10.9685

Date of amrival : 25/12/2012

Year of production : 2012

EG-verklaring van overeenstemming

Hierbij « ELEM GARDEN TECHNIC » verkiaren wi] dat de hiema vermelde machine door haar ontwerp en
bouwwijze en in de door ons in de handel gebrachte ultvoering voldoet aan de betreffende fundamentele
heids-

en gezondheidseisen, zoals vermeld in de desbetreffende EG-richtlijnen. Deze verklaring
verllest haar geldigheld wanneer zonder overleg met ons veranderingen aan de machine worden

aangebracht.

Product: KETTINGZAAG MET BENZINEMOTOR
Type : TRT4541

Van toepassing ziinde EG-richtlijnen
2006/42/ EEG — 2004/108/ EEG -
2000/14/ EEG modified by 2005/88/EEG
97/68/ EEG modified by 2002/88/EEG

Toegepaste geharmoniseerde normen
EN ISO 11681-1:2009

EK9-BE66

EN ISO 14982:2009

EN ISO 3744:2010

ELEM GARDEN TECHNIC ,
81 rue de Gozée 6110 Montigny-le-Tilleul Belgique

Belgique , November 2012

Mr Joostens Pierre
Directeur

ELEM GARDEN TECHNIC
rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique

Tél: 0032 (0) 71297070
Fax : 0032 (0) 71 29 70 86
Technisch dossier bij: info@eco-repa.com

Technische Daten
Product: KETTINGZAAG MET BENZINEMOTOR
Type : TRT4541
Cylindrée cm® 45
Puissance Kw 1.8
Stationair toerental, min-1 2800
gnelheid min-1 10000

Lengte van de ketting geleider cm 405 ( 16")
Capaciteit van de olistank cm® 260
Capaciteit van brandstoftank cm® 550

olie SAE 10W-30
benzine 95/98 oct
met 2-takt olle (25:1)
Motorzaag zonder zaagblad, ketting en met lege tanks, kg 5.5 kg

toepassing zijnde standaard I1SO 7293 :

Lpa (Geluidsdrukniveau) dB(A) 86 K=3,0dB (A)
Lwa (Geluidsprestatieniveau) dB(A) 114 K =3,0dB (A)
Gewogen kwadratische gemiddelde je de van toepassing zijnde standaard :

voorste handvat: 8.5m/s* K = 1,5 m/s®
achterste handgreep: 8.5m/s? K= 1,5 m/s*
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Serlal Number : 2011.11.0001~1000
12.10.9685
Date of arrival : 25/12/2012

Year of production : 2012

Déclaration de conformité

Nous « ELEM GARDEN TECHNIC » certifions par la présente que la machine spécifiée cl-aprés répond de par
sa conception et son type de construction ainsi que de par la version que nous avons mise sur le marché aux
prescriptions fondamentales stipulées en matiére de sécurité et d’hygiéne par les directives européennes en

vigueur.
Toute modification apportée 4 la machine sans notre accord rend cette
déclaration invalide.

Produit: TRONCONNEUSE THERMIQUE ELEM GARDEN TECHNIC ,

Type: TRT4541 81 rue de Gozée 6110 Montigny-le-Tilleul Belgique

Directives européennes en vigueur : Belgique , Novembre 2012

2006/42/ CEE — 2004/108/CEE —

2000/14/ CEE modified by 2005/88/CEE

97/68/ CEE modified by 2002/88/CEE

N hamonieé liquées : Mr Joostens Pierre

oyl Président-Directeur Général

g P ELEM GARDEN TECHNIC

g reen rue de Gozée &1, 6110 Montigny-le-Tileul, Belgique
Tél : 0032 (0) 71 20 70 70
Fax - 0032 (0) 71 29 70 86

Dossier technique auprés de : info@eco-repa.com

Caractéristiques techniques
Produit: TRONCONNEUSE THERMIQUE
Type: TRT4541
Cylindrée cm?® 45
Pulgsance Kw 1.8
Régime de ralenti min-1 2800
Vitesse min-1 10000

Longueur de guide de chalne cm 405 ( 16")
Capacité du réservolr d’huile cm® 260
Capacité du réservoir de carburant cm® 550
Huile SAE 10W-30

95/98 oct

essence sans plomb
avec huile 2 temps (25:1)
Trongonneuse sans guide, ni chaine et avec réservoirs vides 5.5 kg

Valeurs des émissions sonores mesurées selon la norme applicable ISO 7293 :

LpA (pression sonore) dB(A) 96 K=2,0dB (A)
LWA (pulssance sonore) dB(A) 114 K=3,0dB (A)
Valeur quadratique moyenne pondérée
de l'accélération selon la norme applicable :
Poignée avant : 8.5 m/s* K= 1,5 m/s*
Poignée arriére : 8.5m/s* K= 1,5 m/s*




F)

Verzeker U dat de Stop schakelaar (4) op
de hoge positie staat, en dat de rem
geactiveerd is.

G) Trek de start swith (6) in de open positie.

Trek aan de aantrekkoord (5)

Herhaal dit, tot de motor aanduiding geeft
te willen starten.

Duw dan de start switch (6) tot op het
einde, in de totaal gesloten positie.

J)

Trek aan de aantrekkoord (5)
Herhaal dit tot de motor effectief start.
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Regeling van de kettingspanning

De spanning van de ketting dient gecontroleerd te worden voor leder gebruik, alsook bij gebruik, na iedere 10
minuten.

De ketting heeft een correcte spanning, als ze achteruit gaat, terwijl U ze ongeveer 3mm kan opheffen.

De ketting mag niet hangen tussen het zwaard en de ketting, aan de onderkant van het zwaard .

Regeling van de kettingspanning :

E) Draal de fixatie moer (1) met enkele draaien los

F) Draai de regelings viis (2) in de klokrichting om spanning te verhogen.

G) Draai de regelings vijs (2) in tegengestelde klokrichting om de spanning te verminderen.
H) Draai de fixatie moer terug aan (1)




TECHNISCHE GEGEVENS
Technische gegevens
Motor
Cilinderinhoud, cm3 45
Slaglengte, mm 43
Stationair toerental min-1 2800
toerental van de motor koppeling in te schakelen
met min-1 4000
Vermogen, kW/ min-1 1.8/10000
Bougie TORCH L7RTC
Elektrodenafstand, mm 0.6-0.7
Brandstof-/smeersysteem
Inhoud benzinetank, liter, cm? 580
Pomp olie g / kWh 900

Tank oliesmering van de ketting, cm* 250
Type ollepomp Automatisch pomp met
automatische aanpassing

Gewlcht
Motorzaag zonder zaagblad, ketting en met lege
tanks, kg 55
Zaag met zaagblad, ketting en tanks vol kg 7.5
Ketting/zaagblad
Standaard zaagbladiengte, duim/cm

16/ 40.5
Aanbevolen zaagbladlengtes, duim/cm

16/40.5
Effectieve zaaglengte, dulm/cm

Steek, duim/mm

15.1/38.6

3/8 /9.525
Dikte van de aandrijfschakel, duim/mm

1.27
Type aandrijfwielen/aantal tanden

9.625 Spur/7
Kettingsnelheid bij maximum vermogen, m/sec.

19,2

Lawaal-emissie
toepassing zijnde standaard 1SO 7293 :
Lpa (Geluldsdrukniveau)
96 dB(A) K =3dB(A)
iveau

114 dB(A) K =3 dB(A)

Gewogen kwadratische gemiddelde waarde de van
toepassing zijnde standaard :

voorste handvat: 8.5 m/s? K=1,5m/s?
achterste handgreep: 8.5 m/s* K=15m/s*

A De aanduiding van het feit dat de

aangegeven totale trillingenwaarde werd
gemeten conform een genormaliseerde
proefmethode en kan worden gebrulkt om een
instrument met een ander instrument te
vergelijken; de aanduiding van het feit dat de
aangegeven totale trillingenwaarde ook kan
worden gebruikt voor een

evaluatie van de blootstelling.

A Een waarschuwing die stipuleert dat
de emissie van trilling in de loop van het
werkelljke gebruik van het elektrische
instrument kan verschillen van de aangegeven
totale waards, volgens de gebrulksmethodes
van het instrument; door de noodzaak aan te
geven de veiligheldsmaatregelen te identificeren
met de bedoeling de operator te beschermen,
welke gebaseerd zijn op een raming van de
blootstelling in de werkelijke
gebrulksomstandigheden (rekening houdend
met alle bestanddelen van de werkingscyclus,
zoals de stoptijden van het Instrument en de
werkingstijden In rust, naast de uitschakeltijd)

SERVICEDIENST
_ Beschadigde schakelaars moeten in de
werkplaats van onze klantendienst hersteld worden.

OPSLAG
. Reinig zorgvuldig de gehele machine an het
toebehoren,

Berg de machine op buiten het beraik van
Kﬁ‘ldﬂ‘srl. in sen stabiele en vellige positie en op
een droge plaats met een gematigde temperatuur.
Vermijd te hoge en te lage temperaturen,

Bescherm de machine tegen direcl invallend lichl.
Bewaar ze, Iindlen mogelilk, op een donkere plaats.

. Bewaar de machine niet in plastic of Nylon
zakken om te vermijden dat er zich vocht ophoopt.

GARANTIE
Voor de garantiebepalingen wordt verwezen naar
de bijgevoegde garantievoorwaarden.

MILIEU

FR TRONCONNEUSE THERMIQUE

UTILISATION

Ce modéle est congu pour des usages ponctuels
par des propriétaires de maison individuelle, de
chalet, des campeurs, et pour des utilisations telles
que le nettoyage, 'élagage, la coupe de bois &
briler, etc. Il n'est pas congu pour un usage
prolongé. En cas d'utilisation prolongée, des
problémes de circulation au niveau des mains
pourralent se produire du fait des vibrations.

Cet outll n'est pas destiné & un usage commercial.

Prescriptions de sécurité
et techniques de travail

En travaillant avec une
trongonneuse, |l faut
respecter
des prescriptions

da sécurité particulléres,
parce que le travail va
beaucoup plus vite
qu'avec une hache ou
AVERTISSEMENT! une scie & main et parce
que la chaine tourne &
trés haute vitesse et que
les dents de coupe sont
trés acérdes.

Avant la premiére mise
en service, lire
attentivement
ot intégralement la

présente Notice d'emplol.
La conserver

précleusement
| I pour pouvoir la
I relire lors d'une utilisation
ultérieure. Le fait de
ne pas respecter les
Instructions

de la Notice
d'emplol peut présenter

un danger de mort.

Als uw machine na verioop
van tijd aan vervanging toe
Is, geef hem dan niet met het
huisvull mee, maar zorg voor
een milleuvriendelljke
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Respecter les prescriptions de sécurité nationales
spécifiques publides par ex. par les calsses
professionnelles d'assurances mutuelles, caisses de
sécurité soclale, services pour la protection du
travail et autres organismes compétents.
Une personne qui travaille pour la premiére fois
avec la machine dolt demander au vendeur ou &
une autre personne compétente de lul montrer
comment l'utiliser en toute sécurité — ou participer 4
un stage de formation.

Les jeunes encore mineurs ne sont pas autorisés &
travailler avec la machine — une seule exception est

permise pour des apprentis de plus de 16 ans
travaillant sous surveillance.

Velller a ce que des spectateurs éventuels, en
particulier des enfants, ou des animaux restent &
une distance suffisante.

Lorsque la machine n'est pas utilisée, la

ranger en veillant 4 ce qu'elle ne présente aucun
danger pour d'autres personnes. Assurer la
machine de telle sorte qu'elle ne puisse pas étre
utilisée sans autorisation.

L'utilisateur est responsable des blessures qui
pourraient &tre infligées & d'autres personnes ou
des dommages causés 2 leur propriété,

Ne préter ou louer la machine qu'a des
personnes familiarisées avec ce modéle
et sa manipulation — et toujours y joindre
la Notice d'emploi.

L'utilisateur de la machine doit &tre

reposé, en bonne santé et en bonne condition
physique. Une personne & laquelle il est interdit
d'effectuer des travaux fatigants — pour des
guestions de santé — devralt consulter son
médecin et lui demander si elle peut travalller avec
un dispositif & moteur.

Uniquement pour les personnes qul portent un
stimulateur cardiaque : le systéme d'allumage de
cette machine engendre un champ
électromagnétique de trés faible intensité. Une
influence sur certains types de stimulateurs
cardiaques ne peut pas étre totalement

exclue,

Afin d'écarter tout dsgue pour la

santé, ELEM GARDEN TECHNIC recommande aux
personnes portant un stimulateur cardiague de
consulter leur médecin traltant et le fabricant du
stimulateur cardiaque.

Il est interdit de travailler avec la machine aprés
avolr consommé de l'alcool ou de la drogue ou blen
aprés avoir pris des médicaments qui risquent

de limiter la capacité de réaction.

En cas d'intempéries défavorables (pluie, neige,
verglas, vent), repousser le travail & plus tard —
grand risque d'accident |

Scler exclusivement du bols ou des
objets en bois,

L'utilisation de cette machine pour

d'autres travaux est interdite et pourrait
provoquer des accidents ou endommager la
machine. N'apporter aucune modification & ce
prodult — cela aussi pourralt causer des accidents
ou endommager la machine.

Monter exclusiverent des outlls, guidechaines,




chalnes, pignons ou accessoires autorisés par
ELEM GARDEN TECHNIC pour cette machine ou
des piéces similaires du point de vue technigque.
Pour toute question & ce sujet, s'adresser 4 un
revendeur spécialisé. Utiliser exclusivement des
outlls ou accessoires de haute qualité. Sinon, des
accidents pourraient survenir ou la machine
risquerait d'étre endommagée.

ELEM GARDEN TECHNIC recommande d'utiliser
les outils, guide-chaines, chaines, pignons et
accessoires d'origine ELEM GARDEN TECHNIC.
Leurs caractéristiques sont optimisées tout
spéclalement pour ce prodult, compte

tenu des exigences de 'utilisateur.

Composants de la trongonneuse

3™

Emissions sonores dans
I'environnement selon la
directive de la Communauté
européenne. Les émissions
de la machine sont indiquées

au chapitre
techniques et sur les
autocollants.

L'opérateur doit utiliser ses
deux mains lorsqu'll fait
fonctionner la trongonne

1 Accélérateur

2 Bouton de déblocage
3 Démarreur

4 Interrupteur d'arrét

5 Cordon de démarrage
6 Volet de départ

7 Poignée principale

8 Poignée de guidage

12 Orifice de remplissage de I'huile
13 Orifice de remplissage de carburant
14 Carter de protection

Symboles sur la machine

Me jamais utiliser une
trongonneuse en la tenant
seulement d'une main.

Eviter tout contact entre le
nez du guide chalne et un

objet.

graves,
pour l'utilisateur ou une
tierce personne.

AVERTISSEMENT!

Il isque de se produire un

rebond sl le nez du guide

entre en contact avec un
objet et entraine une réaction
qui projette le guide vers le
haut et vers I'utilisateur. Cecl
risque de causer de graves

blessures personnelles.

Ne pas utillser en présence de
plule ou d'humidité.

Lire attentivement

. . et bien assimiler le manuel
| I d'utilisation avant d'utiliser

—T— fa machine.

Remplissage d'essence.

Toujours utiliser:

+Casque de protection

® | =
*Protecteurs d'orellles

homologués

Remplissage d'huile de
chaine.

Ce prodult est conforme aux
directives CE en vigueur.

Pompe & carburant.

Gebruik in de winter

Wanneer de machine wordt gebrulkt blj kou of
sneeuw kunnen storingen in de werking optreden
die worden veroorzaakt door:

+ Een te lage motortemperatuur.

* ljsvorming op luchtfilter en bevriezing In de
carburateur.

Men dient daarom speciale maatregelen te treffen,
zoals:

+ De luchtinlaat van de starter verminderen en zo de
werktemperatuur van de motor verhogen.

Afstellen van de carburateur

Afstellen van de carburateur wordt door de
Fabrikant in de fabriek, wat overeenkomt met een
hoogte zeespiegel Daarom is met de verandering in
hoogte en gebruiksomstandigheden kan het nodig
te grijpen op de carburateur te regelen en
optimaliseren van de werking.

Carburatie moet altijd worden ingesteld met de
en de kettinggelelder en voorzien van het luchtfilter
schoon en onbeschadigd!

Eventuele aanpassingen aan de carburateur of het
filter het deksel goed zijn gelnstalleerd.

De carburateurinstelling en optimale prestaties te
verkrijgen, is het noodzakelijk om In te grijpen met
een schroevendraaler op de verschillende
schroeven,

(Laag) Stelschroef voor stationair draaien
(H

Igh) Aanpassing verknallen
Machineschroef (Paplllon lucht).

Preset

Met de motor ult, werken aan de schroeven
het instellen van L en H.

Langzaam en voorzichtig draai de twee schroeven
in de richting van de kiok mee totdat volledig
gesloten. Vanaf dit punt, moet u de twee

stelschroeven In de tegenovergestelde richting over
een bocht.

De regelaar stelschroef en ongeveer T

1 slag.

Met deze instelling kunt u starten zonder de
problemen

maotor en de gemakkelijke onderhoud. Indlen
inactief kan te laag zijn erldarrmrhesﬂde
nelging om afslaan, de

steischroef met de klokmaeinsenT

met de kiok mee totdat de machine wordt

[ "

Laat het een paar minuten zodat de motor warm
Is.

Let op Wanneer het aankomt op
Stelschroef voor stationair draaien L moet ook aan
te passen of Controleer het aantal omwentelingen
op maximale snelheid met schroef H.

Indien tegen treedt alleen op het maximum, is het
nist nodig om het stationair passen.

Let op Wanneer de machine In de
stationair kanaal moet niet draalen.

Voor een specifieke sturing van carbonering
en voor een nader gehoor van uw kettingzaag
neem dan
op met uw dealer.

Trek de chokehendel naar een
klik. Hierdoor tegelijkertijd activering van de
starter en de versnelling Een pre carburateur.
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Luchtfilter (fg. G)

Het luchtfilter dient regelmatig te worden
schoongemaakt (stof en vull verwijderen) om de
volgende problemen te vermijden:

+ Storingen van de carburateur
+ Moellijkheden bij het starten
» Vermogensverlies
+ Onnodige slijtage van de motoronderdelen.
+ Abnormaal hoog brandstofverbrulk
« Demonteer het luchtfilter door het cilinderdeksel te
verwljderen en schroef het luchtfiter eraf. Bij het
weer In elkaar zetten dient u te controleren dat het
filter dicht tegen de filterhouder ligt. Reinig het filter
door het te schudden of af te borstelen.

Voor grondiger reinigen kunt u water en zeep
gebruiken.

Na een lange gebruiksperiode kan het luchtfilter niet
meer worden gereinigd. Daarom moet het filter
regelmatig vervangen worden. Een beschadigd
luchtfilter moet altijd vervangen worden.

Het luchtfitter dient na ledere 50 bedrijfsuren
te worden gereinigd.

Draal de knop (21) los en verwijder het
deksel (22).

Verwijder de filter (23).
Reinig het filter met spiritus of ethanol.
Droog het filter met een zachte doek.
Breng het filter weer aan.
_ Breng het deksel weer aan en draal de knop vast.

Bougie (fig. G & H)
De volgende factoren zijn van inviced op de conditie
van de bougie:

« Een verkeerd oliemengsel In de brandstof (te veel
of verkeerde olie).
+ Een wuil luchtfitter.

Deze factoren veroorzaken afzettingen op de
elektroden van de bougie, wat tot motordefecten en
startmoeilijkheden kan leiden.

Wanneer de machine te weinig vermogen heeft,
moellijk start of onregelmatig onbelast draait, dient u
altijd eerst de bougie te controleren voor u andere
maatregelen neemt.
Maak de bougile schoon als ze verstopt is en
controleer of de afstand tussen de elektroden 0,5
mm bedraagt. De bougie moet na een maand
gebruik, of eerder indien nodig, vervangen worden.

0.6~0.7 mm

bougietypel

types kunnen de zuiger/cilinder
beschadigen. Zorg ervoor dat de bougle zog, radlo-
ontstoring heeft.

Let opl Gebruik steeds het correcte
Andere

Draai de knop (21) los en verwijder het
deksel (22).

_ Verwijder de fiiter (23).

Verwijder de bouglekabel (24) van de
bougie (25).

Venndjderdebouglemot behulp van de
bouglesle

Reinig daalaiﬂlode{‘ze)metbshulpvm
een staalborstel.

Controleer de contactafstand (correcte
waarde 0,6 - 0,7 mm) en stel deze af
indien nodig.
_ Breng de bougie weer aan.

Naaldlager smeren

De koppelingstrommel Is voorzien van een

naaldlager op de uitgaande as, Dit naaldlager moet
regelmatig worden gesmeerd.

Bi] het smeren wordt het koppelingsdeksel
gedemonteerd door de twee moeren van het
zaagblad los te draalen. Leg de zaag op zijn zijkant
neer, met de koppelingstrommel omhoog.

U smeert door motorolie in het midden van de
koppelingstrommel te druppelen terwijl de
koppelingstrommel wordt gedraaid.

‘"

Centrifugaal reinigen "Alr Injection™

reinigen houdt het volgende in: Alle
lucht naar de carburateur gaat door de starter. Vull
en stof worden weggeblazen door de koelventilator.

BELANGRIJKI Om de werking van de
centrifugaalreiniging niet in gevaar te brengen, moet
hij goed onderhouden worden. Maak de luchtinlaat
van de starter, de ventilatorschoepen van het
vilegwiel, de ruimte rond het viiegwiel, de inlaatpijp
en de carburateurruimte schoon.
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AVERTISSEMENT!

Il risque de se produire un
rebond sl le nez du guide
entre en contact avec un
objet et entraine une réaction
qui projette le guide vers le
haut et vers l'utilisateur. Cecl
risque de causer de graves
blessures personnelles.

Symboles dans le manuel:

Couper le moteur avant tout

contrdle ou réparation en

plagant le bouton d'arrét sur
STOP.

automatiquement en mode
de conduite. Afin d"éviter tout
démarrage accidentel,
toujours retirer le capuchon
de la bougie lors du montage,
contrle et/ou entretien.

INSTRUCTIONS GENERALES DE
SECURITE

Mesures 4 prendre avant de metire en usage

une trongonneuse neuve
+Lisez attentivement ce manuel d'utilisation.
*Vérifier le montage et le réglage de I'outil de
coupe. Voir les instructions au chapitre Montage.
*Remplissez de carburant et démarrez la
trongonneuse. Voir les instructions aux chapitres
Manipulation du carburant et Démarrage et amrét.
*Ne pas utiliser la trongonneuse avant que la
chaine ait regu une quantité suffisante d'hulle de

*Une exposition prolongée au bruit risque de
causer des lésions auditives permanentes.
Toujours utiliser des protecteurs d'oreille agréés.

Toujours porter des gants de
protection homologués.

Un nettoyage réguller est
Indispensable.

Porter des lunettes
protectrices ou une visidre,

Ne jamais modifier sous
aucun prétexte la machine
sans l'autorisation du

accessoires et des piéces
A d'origine. Des

AVERTISSEMENT!

Remplissage d'essence.

d'huile et
réglage du débit d’huile.

AVERTISSEMENT! | mortelles. Il importe donc
de lire attentivement ot de
blen assimiler le contenu
de ce manuel d'utilisation.

Le frein de chaine doit étre
activé quand la trongonneuse
est démarrée.

L'Intérieur du sllencleux
contient des produits
chimiques pouvant étre
cancérigénes. Eviter tout
contact avec ces éléments
sl le sllencleux est

endommagé. |

AVERTISSEMENT!
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AVERTISSEMENT!

Une inhalation prolongée
des gaz d'échappement du
moteur, du broulllard
d’huile de chaine et de la
pousslére de copeaux peut
constituer un danger pour
la santé.

Important! Important! Important!

AVERTISSEMENT!

Cette machine génére un

consulter leur médecin et
le fabricant de leur implant
avant d’utiliser cette
machine.

AVERTISSEMENTI

Ne jamais laisser des
enfants utiliser la machine
ou se tenir & proximité. La
machine est équipée d'un

AVERTISSEMENT!

Ce modéle est congu pour des usages ponctuels
par des propriétaires de maison individuelle, de
chalet, des campeurs, et pour des utilisations telles
que le nettoyage, I'élagage, la coupe de bols &
briler, etc. Il n'est pas congu pour un usage
prolongé. En cas d'utllisation prolongée, des
problémes de circulation au niveau des mains
pourraient se produire du fait des vibrations.

Cet outll n'est pas destiné 4 un usage commercial.

La législation nationale peut restreindre ['utilisation
de la machine.

Utilisez seulement les combinaisons guide-
chafne/chalne recommandées au chapitre
Caractéristiques technigues.

Nutilisez jamais la machine si vous étes fatigué,
avez bu de I'alcool ou pris des médicaments
susceptibles d'affecter votre vue, votre jugement ou
la maftrise de votre corps.

Utiliser les équipements de protection personnelle.
Voir au chapitre "Equipement de protection
personnelie”,

Ne modifiez jamais cette machine de fagon a ce
qu'elle ne soit plus conforme au modale d'origine et
n'‘utilisez Jamals une machine qul semble avoir 6té
modifiée.

Ne jamais utiliser une machine qui n'est pas en
parfait &tat de marche. Suivre dans ce manuel
d'utilisation les instructions de maintenance, de
contriile et d'entretien. Certaines mesures de
maintenance et d'entretien doivent &tre confiées a
un spécialiste diment formé et qualifié. Voir au
chapitre Entretien.

N'utiliser que les accessoires recommandés dans
ce manuel. Voir les chapitres Equipement de coupe
et Caractéristiques techniques.

REMARQUEI Utilisez toujours des lunettes de
protection ou une visiére faciale pour vous protéger
d'une éventuslle projection d'objet.

Une trongonneuse peut projeter avec violence des
objets, de la sciure et de petits morceaux de bois
par exemple. Il peut en résulter des blessures
graves, surtout au niveau des yeux.

Faire tourner un moteur
dans un local fermé ou mal
aéré peut causer la mort
par asphyxie ou

AVERTISSEMENT! empoisonnement au
monoxyde de carbone.
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+ Controleer of de gashendel en de
gashendelvergrendeling viot lopen en of hun
terugspringveersystemen werken.
+ Start de motorkettingzaag en gesf vol gas. Laat de
los en controleer of de ketting stopt en
stil blijft staan. Als de ketting roteert wanneer de
gashendel in de stationaire stand staat, moet de
stationalr instelling van de carburateur
gecontroleerd worden,

Rechterhandbescherming

Controleer of de rechterhandbeveiliging geen
zichtbare beschadigingen vertoont, bijv.
materiaalbarsten.
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Stopschakelaar
Start de motor en controleer of de motor wordt
ultgeschakeld wanneer de stopschakelaar in de
stopstand wordt gezet.

WAARSCHUWINGI
De in het starterhuls

springen als men niet voorzichtig
tewerk gaat en kan
A dan persoonlijke verwondingen
veroorzaken

Wees altijd voorzichtig bij het

+ Draal de schroeven los waarmee de starter op het
carter bevestigd is en verwijder de starter.
*» Trek het starterkoord ca. 30 cm uit en til ze op tot
de inkeping in de periferie van de schijf. Nulstel de
gemg;npﬂmerdwdeaahifhnmmnﬂlb

raal

» Maak de schroef In het midden van de koordschijf
los en haal meenemerwiel, meenemerveer en
koordschijf weg. Bevestig een nieuw startkoord in
de schijf en maak vast. Wikkel het starterkoord circa
3 keer rond de koordschijf. Monteer de koordschijf
op de retourveer, zodat het uiteinde van de
retourveer in de schijf haakt. Monteer vervolgens

de opening In het starterhuis en de starthendel.
Maak daama een stevige knoop in het startkoord.

De terugspringveer spannen
* Plaats het starterkoord in de inkeping van de schijf
en draai de schijf 2 slagen naar rechts.

Let op! Controleer of de schijf, wanneer het
starterkoord volledig ultgetrokken is, tenminste een
halve slag gedraald kan worden.

Vervangen van retour- en meenemerveer
« Til de koordpoelie op. Zie instructies In het
hoofdstuk Een gebroken of versleten starterkoord

vervangen.

Denk eraan dat de terugstelveer opgespannen in
het starterhuis ligt.

» Verwljder de cassette met de terugstelveer uit de
starter.

* Smeer de terugstelveer in met dunne olle. Monteer
de tte met de terugstelveer in de starter.
Monteer de koordpoelie en span de terugstelveer op.

Starter monteren
* Monteer de starter door eerst het starterkoord
wvolledig uit te trekken en daama de starter op het
carter te plaatsen. Laat het starterkoord langzaam
los zodat de starthaken In het wiel grijpen.

* Monteer de schroeven die de starter op zijn plaats
houden en draal ze vast.




ONDERHOUD

Algemeen

De gebruiker mag alleen die onderhouds- en
servicewerkzaamheden uitvoeren die in deze
gebrulksaanwijzing worden beschreven. Meer
Ingrijpende maatregelen mosten door een erkende
serviceweriplaats worden uitgevoerd.

WAARSCHUWINGI
Als het stationair toerental niet zo
kan worden afgesteld
dat de ketting stiistaat, dient u uw
dealer te raadplegen. Gebruik de
motorzaag noolt voor ze comect Is
afgesteld of gerepareerd.

Motor tuning

De voigende stappen moeten worden gevolgd
wanneer de motorkettingzaag start voor de eerste
keer gebruikt of wanneer de externe
omstandigheden veranderen (brandstof, hoogte,
luchtfiiter, enz.):. Start de motor, versnellen de
snelheid van de motor en maak wat bezuinigingen
In een groot log (3-5 min.).

De zaag moet draalen de hele tijd (10 000 omw /
min), zodat de carburateur aan te passen.

Controle, onderhoud en service
van de veiligheidsuitrusting van
de motorkettingzaag

Let op! Om service en aan de machine
uit te voeren, is een speciale opleiding nodig. Dit
geldt vooral voor de velligheldsuitrusting van de
machine. Als de machine é&n van de volgende
controles niet goed doorstaat, raden wij aan dat u
naar uw servicewerkplaats gaat.

Kettingrem met terugslagbeveiliging

Maak de kettingrem en de koppelingtrommel vrij van
spaanders, hars en vuil. Vull en slijtage hebben een
negatieve invioed op het remvermogen.

Controleer regelmatig of de dikte van de
op de meest versleten plaats tenminste 0,6 mm
bedraagt.

Terugslagbevelliging controleren
Controleer of de terugslagbeveiliging geen zichtbare
beschadigingen vertoont zoals materiaalbarsten.
Duw de terugslagbeveiliging naar voren en terug om
te controleren of hi] makkelijk loopt en of hij stabiel
verankerd is bij zijn verbinding in het
koppelingdeksal.

Controle van het traagheidsmechanisme

Hou de motorzaag, met de motor ult, boven een
boomstronk of een ander stablel voorwerp. Laat de
voorhandgreep los en laat de motorzaag door zijn
eigen gewicht, draalend rond de achterhandgreep,
naar de stronk vallen,

Wanneer de punt van het zaagblad de stronk
raakt, moet de rem geactiveerd worden.

De zaag nooit aan de beugel dragen of
ophangenl! Dat kan het mechanisme
beschadigen, waardoor de kettingrem niet
langer functioneert.

Remvermogen controleren

Plaats de motorkettingzaag op een stabiele
ondergrond en start ze. Zorg ervoor dat de
zaagketting niet In contact kan komen met de grond
of een ander voorwerp. Zie Instructies onder de kop
Starten en stoppen.

Hou de motorkettingzaag stevig vast met uw
duimen en vingers stevig om de handvatten

Geef volgas en activeer de kettingrem door uw

linkerpols naar de terugslagbevelliging te bewegen.
Laat het voorste handvat niet los. De ketting moet

onmiddellijk stoppen.
Gashendslvergrendeling
+ Controleer of de gashendel vergrendeid is in de

statlonalre stand wanneer de
gashendelvergrendeling in de corspronkelijke stand
staat.

= v

+ Druk de gashendelvergrendeling in en controleer
of ze teruggaat naar de oorspronkelijke positie
wanneer u haar loslaat.
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Un équipement de coupe
inapproprié ou une
mauvaise combinaison
guide-chaine/chaine
augmente le risque de
rebond |

N'utilisez que les
combinaisons chaine et

AVERTISSEMENT!

Utilisez toujours votre bon sens

Il est impossible de prévoir toutes les situations que
vous pouvez rencontrer lorsque vous utilisez une
trongonneuse.

Soyez toujours prudent et utilisez votre bon sens.

Evitez les situations que vous n'étes pas s0r de
maltriser. Si, aprés avoir lu ces instructions, vous
n'&tes toujours pas s0r de la procédure a sulivre,
demandez consell & un expert avant de poursuivre,
N'hésitez pas a prendre contact avec votre
revendeur ou avec nous sl vous avez des questions
sur l'utllisation de la trongonneuse. Nous sommes a
votre disposition et vous conseillons volontiers pour
vous alder a mieux utiliser votre trongonneuse en
toute sécurité.

Equipement de protection
individuelle

Toujours utillser:
*Casque de protection homologué
*Protecteur d'orellies
+Lunettes protectrices ou visiére
*Gants protecteurs anti-chaine
*Pantalon avec protection anti-chaine
*Bottes avec protection anti-chaine, embout acier
et semelle antidérapante
+Une trousse de premiers secours doit toujours
étre disponible.

*Extincteur et pelle

Porter des vétements prés du corps et ne risquant
pas de géner les mouvements.

IMPORTANTI Des étincelles psuvent étre produites
par le silencieux, le guide-chalne ou la chaine par
exemple. Veillez & toujours disposer des outils
nécessaires a ['extinction d'un feu. Vous pouvez
ainsi éviter des feux de forét.

Equipement de sécurité de la
machine

La plupart des accldents
surviennent quand la
chaine de la trongonneuse
touche I'utilisateur.

Un équipement de
protection personnelle

homologué doit
impérativement étre utilisé
lors de tout travail avec la
machine. L'équipement de
protection personnelle
n’élimine pas les risques
mais rédult la gravité des
blessures en cas
d’accident. Demander
conseil au concessionnaire
afin de choisir un

AVERTISSEMENT!

équipement adéquat. |

Cette section traite des équipements de sécurité de
la machine et de leur fonction.

Pour le contrble et Fentretien, voir les instructions au
chapitre Contrdle, maintenance et entretien des
équipements de sécurité de la trongonneuse.

Voir le chapitre Quels sont les composants?

Pour savoir ol se trouvent équipements sur la
machine.

La durée de vie de la machine risque d'atre
écourtée et le risque d'accidents accru sl la
maintenance de la machine n'est pas effectuée
correctement et si les mesures d'entretien et/ou de
réparation ne sont pas effectuées de maniére
professionnelle. Pour obtenir de plus amples
informations, contacter l'atelier de réparation le plus
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N'utilisez jamais une
machine dont les
équipements de sécurité
sont défectueux. Les
équipements de sécurité
doivent étre contrélés et
entretenus.

Voir les instructions au
chapitre Contrble

maintenance et entn'dm
AVERTISSEMENTI des équipements de

trongonneuse. Sl les
contrbles ne donnent pas
un résultat positif, faites
réparer votre machine par
un atelier d'entretien.

Frein de chaine avec arceau
protecteur

Votre frongonneuse est équipée d'un frein de
chaine congu pour arréter la chaine en cas de
rebond. Le frein de chaine réduit le risque
d'accidents, mais seul I'utilisateur peut prévenir les
accidents.

Observer la plus grande prudence en utilisant la
trongonneuse et s'assurer que la zone de rebond du
guide-chafne ne touche ren.

*Le frein de chaine (A) est activé soit
manuellement (de la main gauche), soit avec la
fonction d'inertie.

+Le frein de chaine est activé quand I'arceau (B)
est poussé vers 'avant ou quand le frein de la
main droite (E) est poussé vers I'avant/le haut.

+Ce mouvement actionne un mécanisme &
ressort qui tend le ruban du frein (C) autour du
systéme d'entrainement de la chaine (D) (le
tambour d'embrayage).

*L'arceau protecteur ne déclenche pas
seulement le frein de chaine. Il réduit aussi le
risque que la main gauche ne se blesse 4 la
chaine en cas de perte de la prise sur la poignée
avant.

+Le frein de chaine doit &tre activé quand la
trongonneuse est démarrée pour empécher que
la chaine ne se mette & tourner.

>
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+Utilisez le frein de chaine comme “frein de
stationnement” au démarrage et lors de courts
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BELANGRIJK] Voor het vellen van een boom is veel
techniek vereist. Een onervaren
motorkettingzaaggebruiker mag geen bomen vellen
met de motorzaag. Voer noolt taken ult waarvoor u
niet voldoende gekwalificeerd bent!

Vellen

voorkomen

WAARSCHUWINGI
We raden involdoende
c gekwalificesrde gebruikers
ten sterkste af bomen te vellen
met een zaagbladiengte die
klelner Is dan de
stamdiameter]

Het vellen gebeurt met drie zaagsneden. Eerst
maakt men een Inkeping die bestaat uit een
bovenste inkeping en een onderste inkeping, en
daama wordt het vellen besindigd met een
zaagsnede. Door de inkepingen en de
motorzaagsnede op de juiste plaats aan te brengen,
kan men de valrichting erg nauwkeurig sturen.

Inkeping
Bij het aanbrengen van de inkeping begint men met
de bovenste inkeping. Kijk langs de velrichtpunten
(1) op de zaag naar een doel verderop in het terrein,
waar u wilt dat de boom neervalt (2). Sta aan de
rechterkant van de boom, achter de zaag, en zaag
met trekkende ketting.
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De inkepingsdiepte moet 1/4 van de stamdiameter
bedragen en de hoek tussen de bovenste en de
onderste inkeping ten minste 45°,

De beide inkepingen ontmoeten elkaar op de
inkepinglijn.

De inkepinglijn moet volkomen horizontaal liggen en
tegelijkertijd een rechte hoek (90°) vormen met de
gekozen valrichting.

Maatregelen die terugslag

WAARSCHUWING!
De terugslag kan bliksemsnel,
plotseling en krachtig zijn
en kan ertoe leiden dat de
motorzaag, het
zaagblad en de ketting tegen de
gebrulker slaan. Als de ketting in
beweging is wanneer ze de
gebruiker raakt, kan dit tot ernstige
en zelfs dodelijke verwondingen
leiden. Het is noodzakelijk om te
begrijpen waardoor
terugslag wordt veroorzaakt en hoe
terugslag voorkomen kan worden
door voorzichtig en op de juiste
manier te werken.

Terugslag is de benaming van een plotselinge
reactie waarbij de motorzaag en het zaagblad
terugslaan van een voorwerp dat geraakt werd door
de terugslagrisico-sector van de zaagbladpunt.

Terugslag gebeurt altijd in de richting van het
zaagbladopperviak. Meestal slaan de motorzaag en
het zaagblad omhoog en naar achteren naar de
gebruiker toe. Maar dit kan ook in andere richtingen
zijn, afhankelijk van de positie waarin de motorzaag
zich bevindt op het ogenblik dat de terugslagrisico-
sector in contact komt met een voorwerp.

Terugslag vindt uitsluitend plaats wanneer de
terugslagrisico-sector van het zaagblad in contact
komt met een voorwerp.

Snoeien

WAARSCHUWING!
De meeste

terugslagongevallen gebeuren bij
het snoeien. Gebruik de
terugslagrislcosector
van het zaagblad niet. Wees
e ulterst voorzichtig en vermijd dat
de punt van het zaagblad in contact
komt met de stam, andere takken of

voorwerpen.
Wees uiterst voorzichtig met
takken die op spanning staan. Ze
kunnen naar u terugveren en ertoe
leiden dat u de controle verliest,
wat letsel kan veroorzaken.

Zorg ervoor dat u vellig kunt gaan en staan! Werk
vanaf de linkerkant van de stam. Werk zo dicht
mogelijk bij de motorkettingzaag voor een zo goed
mogelijke controle.

Indien mogelijk moet u het gewicht van de
motorkettingzaag op de stam laten rusten.

Verplaats u uitsluitend wanneer de stam zich tussen
u en de motorkettingzaag bevindt.
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Basistechniek zagen

WAARSCHUWING!
Gebrulk nooit een motorzaag
door hem met esn hand vast
te houden. U kunt een motorzaag
niet veilig controleren met een
hand. Hou de handgrepen altijd
met beide handen
stevig vast.

Algemeen

* Geef altijd volgas bi] het zagen!

« Laat de motor na elke zaagsnede stationalir
draaien (als de motor langdurig op volle toeren
draait zonder dat hij belast wordt, d.w.z. zonder de
weerstand die de motor bij het zagen via de ketting
ondervindt, kan dit tot emstige beschadigingen van
de motor leiden).

+ Vanaf de bovenkant zagen = met "trekkende”
ketting zagen.

= Vanaf de onderkant zagen = met "duwende”

ketting zagen.
Zagen met een "duwende” ketting betekent een
groter risico op terugslag. Zie instructies in het

hoofdstuk
Maatregelen die terugslag voorkomen.

Benamingen

Zagen = Algemene benaming voor zagen door hout.
Snoelen = Takken van een gevelde boom afzagen.
Splijten = Wanneer het voorwerp dat u door/af wilt
zagen afbreekt voor u de hele zaagsnede
aangebracht heeft.

Voor het zagen moet u rekening houden met vijf
erg belangrijke factoren:

1 De snijultrusting mag niet vastgeldemd worden in
de motorzaagsnede.

2 Het zaagvoorwerp mag niet splijten.
3 De ketting mag tijdens en na het zagen niet In

contact komen met de grond of een ander voorwerp.

Dat de ketting wordt vastgeklemd of dat het
zaagvoorwerp splijt Is te wijten aan twee corzaken:
welke steun het zaagvoorwerp voor en na het zagen
heeft en of het zaagvoorwerp onder spanning staat.

De eerder ongewenste verschijnselen
kunnen in de meeste gevallen voorkomen worden
door het zagen in twee stappen uit te voeren: vanaf
de boven- en de onderkant. Het gaat erom de "wil”
van het zaagvoorwerp om de ketting vast te
klemmen of te splijten, te neutraliseren.

BELANGRIJKI Als de ketting wordt vastgeklemd in
de motorzaagsnede: schakel de motor uitl Probeer
de motorkettingzaag niet los te trekken. Als u dit
doet kunt u zich verwonden aan de ketting wanneer
de motorzaag plotseling loskomt. Gebrulk een
hefboom om de los te maken.

Snoelen

Bij het snoelen van dikkere takken moet men
dezelfde principes toepassen als bi] het zagen.
Zaag moeilijke takken stukje voor stukje af.

Zagen
WAARSCHUWINGI

Probeer nooit te
zagen In stammen als ze
opgestapeld liggen of

wanneer een paar stammen
A dicht bi) elkaar liggen.

terugslag aanzienlijk, wat
kan leiden tot

emstig of

Als u een stapel stammen heeft, moet ledere stam
die u wilt zagen, van de stapel af, op een zaagbok
of —tafel worden gelegd en apart worden
doorgezaagd.

Verwijder de doorgezaagde stukken ult het
werkterrein,

Door ze in het werkterrein te laten liggen, vergroot u
zowel het risico om per ongeluk terugslag te krijgen
als het risico om uw balans te verliezen terwijl u
werkt.

De stam ligt op de grond. Er bestaat geen risico
dat de ketting wordt vastgeklemd of dat de stam
splijt. Het risico dat de ketting na het doorzagen de
grond raakt, Is echter wel groot.

Zaag van boven naar beneden door de hele stam.
Wees voorzichtig op het einde van de
motorzaagsnede zodat u voorkomt dat de ketting de
grond raakt. Blijf vol gas geven maar wees bereid
om te reageren indlen dit nodig mocht zijn.

Als dit mogelijk Is (kan de stam geroteerd worden?)
zaag de stam dan voor 2/3 door.

Roteer de stam zo dat de resterende 1/3 van
bovenaf kunt zagen.

De stam wordt aan één kant ondersteund. Groot
risico op splijften.

Begin met van onder naar boven te zagen (ca. 1/3
van de stamdiameter).

Zaag de stam daama van boven naar beneden door
zodat de twee zaagsneden elkaar ontmoeten.

Veitechniek (fig. I & J)
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déplacements, pour éviter une mise en marche
involontaire de la trongonneuse et les accidents.

«Tirer I'arceau vers I'arriére contre la poignée
avant pour désactiver le frein de chafne.

*Un rebond peut &tre rapide et trés violent.
Toutefols la plupart des rebonds sont courts et
n'activent pas nécessairement le frein de chaine.
Dans ce cas, tenir fermement la trongonneuse et
ne pas la lacher.

*Le mode d'activation du frein de chaine (manuel
ou automatique par inertie) dépend de I'ampleur
du rebond et de la position de la trongonneuse
par rapport & l'objet rencontré par la zone de
danger du guide.

Si le rebond est violent et si la zone de danger
du guide se trouve loin de l'utilisateur, le frein de
chaine

En cas de rebond moins violent ou si, en
raison de la situation de travail, la zone de
danger du guide est proche de I'utilisateur, le
frein de chaine est activé manuellement par la
main gauche.
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+En position d'abattage, la main gauche se
trouve dans une position qul rend I'activation
manuslle du frein de chalne impossible.

Dans cette position, quand la main gauche ne

peut pas agir sur le mouvement de la protection
antl-rebond, le frein de chafne ne peut &tre activé
que par inertie.

Il faut une certalne force pour pousser la
protection anti-rebond vers Mavant.
Sl votre main ne fait qu'effleurer la protection
anti-rebond ou glisse dessus, la force peut ne
pas suffire pour déclencher le frein de chaine.
Vous devez aussl tenir fermement la poignée de
la trongonneuse quand vous travalllez.

Ainsi, vous ne lichez peut étre famals la
poignée avant en cas de rebond et n'activez pas
Ie frein de chaine, ou n'activez pas le frein de
chaine avant que la trongonneuse n'alt eu le
temps de tourner sur une certaine distance.
Dans un tel cas, Il se peut que le frein de chaine
n’alt pas le temps d’arréter la chaine avant

qu'elle ne vous heurte.
Certaines positions de travail empéchent aussi
votre maln d'atteindre la anti-rebond

pour activer le frein de chaine, quand la
trongonneuse est tenue en position d'abattage
par exemple.

Frein de chaine (fig. E)

Il est facile de tester le frein, voir les instructions au
chapitre Contréle, maintenance et entretien des
équipements de sécurité de la trongonneuse.

MNous vous recommandons de le faire avant chagque
Jjoumée de travall. Le rebond doit aussi étre
suffisamment violent pour activer le frein de chaine.
8i le frein de chalne était trop sensible, |l serait
continuellement activé, ce qui serait génant.

Poussez la protection (9) dans la direction de la
chalne (11) pour activer le frein.
_Poussez la protection (9) dans la direction de la
poignée (8) pour désactiver le frein.

La seule fagon d'éviter les
rebonds et le danger qu'lis
représentent est de faire
attention et d'utiliser une

méthode de travail
correcte.

AVERTISSEMENT!

Blocage de I'accélération

Le blocage de I'accélération est congu pour
empécher toute activation Involontaire de la
commande de l'accélération.

Quand le cliquet (A) est enfoncé dans la poignée
(= quand l'utilisateur tient la poignée), la commande
de l'accélération (B) est libérée.

Lorsque la poignée est relachée, la commande de
I'accélération et le blocage de I'accélération
reviennent & leurs positions initiales. Cette position
signifie que la commande d'accélération est alors
automatiquement bloquée sur le ralentl.
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Protection de la main droite

Bouton d'arrét

La protection de la main droite protége la main si la
chaine saute ou se casse et empéche les
branchettes et brindilles de géner la prise sur la
poignée arriére.
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Vibrations

Le bouton d'amét est utilisé pour arréter le moteur.

Silencleux

Le sciage de bois durs (la plupart des feuillus)
produit davantage de vibrations que celul des bois
tendres (la plupart des coniféres). Si la chaine est
mal affitée ou défectususe (type Inadégquat ou
affitage défectueux), le taux de vibrations

focy

Le silencleux est congu pour rédulre au maximum le
niveau sonore et détourner les gaz d'échappement
loin de I'utilisateur.

peuvent contenir des
étincelles pouvant
provoquer un Incendie. Par
conséquent, ne jJamais
AVERTISSEMENT! | d¢marrer la machine dans
un local clos ou a proximité
de matériaux inflammables!

Dans les réglons chaudes et séches, les risques
d'incendie sont élevés. Ces régions disposent
parfols d'une législation spécifique qul exige que le
silencleux (entre autres) solt &quipé d'une grille
antifliamme homologué.

4 Zorg ervoor dat u vellig kunt gaan en staan.
Controleer of er eventuele hindemissen zijn als u
onverwacht snel moet kunnen wegkomen (wortels,
stenen, takken, kuilen, greppels enz.). Wees extra
voorzichtig wanneer u op hellend terrein werkt.

5§ Wees extra voorzichtig wanneer u In bomen
zaagt die gespannen zijn. Een gespannen boom
kan zowel voor als na het doorzagen in zijn normale
stand terug viiegen. Als u op de verkeerde plaats
staat of de inkeping op de verkeerde plaats maakt,
kan dit ertoe leiden dat de boom u of de machine
raakt zodat u de controle verllest. In beide gevallen
kunt u ermnstig gewond raken.

& Wanneer u zich verplaatst moet de ketting
vergrendeld worden met de kettingrem en moet de
motor ultgeschakeld worden. Draag de
motorkettingzaag met het zaagblad en de ketting
naar achter gericht. Als het om een langere
verplaatsing gaat, moet u de zaagbladbescherming
gebrulken.

7 Wanneer u de motorzaag op de grond plaatst,
moet u de ketting met de kettingrem blokkeren en
ervoor zorgen dat u de machine in de gaten kunt
houden. Als de motorzaag een langere tijd
"geparkeerd” wordt, moet u de motor uitzetten.

WAARSCHUWING!
Soms komen er

snippers vast te zitten in het
koppelingdeksel waardoor de
ketting vastioopt. Zet de motor

altijd ult voordat wordt
met schoonmaken.

Un sllencieux devient trés
chaud en cours
d'utllisation et le reste

aprés I'arréit. Cela est
A également vral pour le

AVERTISSEMENT! | pincendie, surtout quand
vous manipulez des gaz
et/ou des substances
inflammables.

15

Basisregels

1 Door te begrijpen wat terugslag is en hoe het
veroorzaakt wordt, kunt u hetven‘asslngseﬂ‘ed

redi of elimi Het ingseffect
verhoogt het ongevalsrisico. De meeste terugslagen
Zijn kiein, maar sommige kunnen bllksemsnel en erg
krachtig zijn.

2 Hou de motorzaag altijd stevig vast met uw
rechterhand op het achterste handvat en uw linker
handvat op het voorste handvat. Plaats uw duimen
en vingers rond de handvatten. ledereen, of men nu
rechts- of linkshandig Is, moet de motorzaag op
deze manier vastgrijpen. Want dit is de beste greep
om het terugslageffect te reduceren en de controle
over de motorzaag te behouden, Laat de
handvatten niet los!

3 De meeste terugslagongevallen gebeuren bij het
snoelen. Zorg ervoor dat u stevig staat en dat er
nists op de grond ligt waarover u kunt strulkelen of
uw evenwicht kunt verliezen.

Door onoplettendheid kan de terugslagrisico-sector
van de motorzaag onopzettelijk een tak, een boom
in de buurt of een ander voorwerp raken, en
terugslag veroorzaken.

Zorg dat u controle over het werkstuk hebt. Als de
stukken, die u zaagt, klein en licht zijn kunnen ze in
de ketting vastraken en naar u geworpen worden. Al
hoeft dit op zich niet gevaarijk te zijn, u kunt erdoor
verrast worden en de controle over de zaag
verliezen

Zaag nooit opgestapelde stammen of takken zonder
ze eerst ult elkaar te trekken. Zaag slechts een stam
of een stuk per keer. Verwijder de afgezaagde
stukken om uw werkterrein vellig te houden.

4 Gebrulk de motorzaag noolt hoger dan
schouderhoogte en zaag niet met de tip van het
zaagblad. Zaag noolt wanneer u de motorzaag
slechts met één hand vasthoudt!

5 Om volledige controle te hebben over uw
motorkettingzaag Is het noodzakelijk dat u stabiel
staat. Werk nooit terwijl u op een trap staat, hoog in
een boom of op plaatsen waar u geen stabiele
ondergrond hebt om op te staan.

6 Zaag met een hoge kettingsnelheid, d.w.z. met
volgas.

7 Wees extra voorzichtig wanneer u met de
bovenkant van het zaagblad zaagt, d.w.z. wanneer

u van de onderkant van het zaagvoorwerp zaagt. Dit
wordt zagen met duwende ketting genoemd. De
ketting duwt de motorzaag dan naar achteren naar
de gebruiker toe. Wanneer de ketting beklemd raakt,
kan de motorzaag naar achteren naar u toe worden
geworpen.

B Als de gebruiker deze duwende beweging nist
pareert, bestaat het risico dat de motorzaag zo ver
naar achter wordt geduwd dat de
terugslagrisicosector van het zaagblad het enige
contact met de boom vormt, wat tot terugslag leidt.

Met de onderkant van het zaagblad zagen, d.w.z.
van de bovenkant van het zaagvoorwerp naar
beneden, wordt zagen met trekkende ketting
genocemd. Dan wordt de motorzaag naar de boom
getrokken en de voorkant van de motorzaaghuis
vormt dan een natuurlijke steun tegen de stam. Bij
zagen met trekkende ketting heeft de gebrulker
meer contrile over de motorkettingzaag en waar de
terugslagrisicosector van het zaagblad zich bevindt.

9 Volg de vijl- en onderhoudsinstructies voor het
zaagblad en de ketting. Als u het zaagblad en de
ketting vervangt, mag slechts &én van de door ons
aanbevolen combinaties gebruikt worden. Zie
instructies in de hoofdstukken Snijuitrusting en
Technische gegevens.
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N.B.| De start/stopknop gaat automatisch terug naar

bedrijfsstand. Om een onbedoelde start te

voorkomen, moet daarom altijd het
ontstekingsmechanisme van de

bougle worden gehaald, wanneer de machine niet

onder toezicht staat.

ARBEIDSTECHNIEK

Voor leder gebruik:

1 Controleer of de kettingrem goed werkt en nist
beschadigd Is.

2 Controleer of de achterste
rechterhandbescherming niet beschadigd Is.

3 Controleer of de gashendelvergrendeling goed
werkt en niet beschadigd is.

4 Controleer of het stopcontact goed functioneert en
onbeschadigd Is.

5 Controleer of alle handvatten vri] van olie zijn.

6 Controleer of het trillingsdempingssysteem goed
werkt en niet beschadigd is.

7 Controleer of de geluiddemper goed vast zit en
niet beschadigd Is.

8 Controleer of alle onderdelen van de
motorkettingzaag vastgedraaid zijn en dat ze niet
beschadigd zijn of ontbreken.

9 Controleer of de kettingvanger op zljn plaats zit en
niet beschadigd Is.

10 Controleer de kettingspanning.

Algemene werkinstructies

BELANGRIJKI BELANGRLIKI BELANGRIKI

In dit hoofdstuk nemen we de hasmlllgheidsmgels
voor het werken met een motorkettingzaag door.

Deze Informatie kan noolt de kennis vervangen dle
een vakman via opleldingen en praktische ervaring
heft verworven. Wanneer u in een situatie belandt
waarin u niet goed weet hoe u verder te werk moet
gaan, moet u een expert raadplegen. Wend u tot uw
dealer, uw servicews of een ervaren

aggebruiker.

Vermijd gebruik waarvan u vindt dat u niet
voldoende gekwalificeerd bent!

Voor u de motorkettingzaag gaat gebruiken, moet u
weten wat terugslag Is en hoe dit voorkomen kan
worden. Zie Instructies In het hoofdstuk

die terugslag voorkomen.

Voor u de motorkettingzaag gaat gebruiken moet u
begrijpen wat het verschil is tussen zagen met de
onderkant en zagen met de bovenkant van het
zaagblad. Zie de instructies in het hoofdstuk

len om terugslag te voorkomen en De
velligheidsuitrusting van de machine.

Draag alti/d persooniijke veiligheldsultrusting. Zie

instructies in het hoofdstuk "Persoonlijke
veiligheldsuitrusting”.

Basisveiligheidsregels

1 Controleer de ring:
-Qﬁowwhowgondatudemuleovoruw
machine niet kunt verliezen vanwege omstanders,
dieren of een andere reden.

» Om te voorkomen dat omstanders en dieren in
contact komen met de ketting of geraakt worden
door de vallende boom en gewond raken.

N.B.| Volg de hierboven genoemde punten maar
gebrulk de motorkettingzaag nooit als u niet de
mogelijkheid heft om hulp in te roepen in geval van
een :

2 Gebrulk de motorkettingzaag niet In
ongunstige weersomstandigheden. B.v. bi] dichte
mist, hevige regen, harde wind, hevige koude enz.
Waerken in slechte

vermoeiend en kan tot gevaariijke sltua‘lies leiden,
zo kan de grond glad zijn, de wind de valrchting van
de boom beinvioeden enz.

3 Wees extra voorzichtig bl] het afzagen van
kieine takken en zaag niet in strulken (= veel
kleine taken tegelijkertijd). Kleine takken kunnen na
het afzagen vastraken in de ketting, in uw gezicht

e.d. geslingerd worden en emstige verwondingen
veroorzaken.
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considérablement. Velllez &
A disposer des outlls

ou défectueux si une grille
antiflamme est obligatoire
dans la zone ol vous
travaiilez.

Equipement de coupe anti-rebond

Un équipement de coupe
inapproprié ou une
mauvaise combinaison
gulde-chaine/chaine
augmente le risque de

rebond | N'utilisez que les
combinaisons chaine et
guide-chaine
recommandées et
respectez les instructions
d'affOtage. Voir les
Instructions au chapitre
Caractéristiques
techniques.

AVERTISSEMENT!

Equipement de coupe

Cette section explique comment, grace & l'utllisation
du bon équipement de coupe et grice a un
entretien correct:

*Réduire le risque de rebond de la machine.

“Réduit le risque de saut ou de rupture de chaine.

*Permet des performances de coupe optimales.
+Augmenter la durée de vie de I'équipement de

Régles élémentaires

+ N'utiliser que I'équipement de coupe
recommandél Volr les instructions au chapitre
Caractéristiques techniques.

+ Velller a ce que les dents de la chalne solent
toujours blen affitées! Suivre les instructions et
utiliser le gabarit d'afftage recommandé.

Une chaline émoussée ou endommagée
augmente le risque d'accidents.

* Veillez & travailler avec une épaisseur de
copeau comectel Suivez les instructions et
utilisez le gabarit d'épalsseur de copeau
recommandé. Une épaisseur de copeau trop
importante augmente le risque de rebond.
*Velller 4 ce que la chaine soit toujours bien
tenduel Une tension de chalne Insuffisante
augmente le risque de rupture de chaine ainsi
que lusure du guide, de la chaine et du pignon.
*Maintenir I'équipement de coupe bien lubrifié et
bien entretenul Un équipement insuffisamment
lubrifié augmente le risque de rupture de chalne
ainsi que usure du guide, de la chaine et du
pignon.

La seule maniére d"éviter un rebond est de
s'assurer que la zone de danger du nez du guide
n'entre Jamais en contact avec un objet.

L'utilisation d'un équipement de coupe avec fonction
anti-rebond "intégrée” et un affitage et un entretien
corrects de la chaine permettent de rédulire les
effets de rebond.

Guide-chaine

Plus le rayon du nez est petit, plus la tendance au
rebond est petite.

Chaine

Une chaine comporte un certain nombre de
maillons, tant en modéle standard qu'en version
anti-rebond.

I IMPORTANT Il

Aucune chaine n’élimine
le risque de rebond.

Chaque contact avec une
A chaine en rotation peut
entrainer des blessures
AVERTISSEMENT! graves.
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Affatage et réglage de I'épaisseur
du copeau de la chaine

Généralités concernant I'affitage des dents
*N'utilisez jamals une trongonneuse dont les
dents sont émoussées. Les dents de la chalne
sont considérées comme émoussées quand |l
faut forcer sur I'équipement de coupe pour qu'll
traverse le bois et quand les copeaux sont trés
petits. Une chaine trés émoussée ne produit pas
de copeaux du tout, seulement de la poudre de
bols.

*Une chalne bien affitée avance toute seule
dans le bois, laissant de gros et longs copeawx.

Il
-

*La partie coupante de la chaine consiste en un
malllon coupant qui comporte une dent (A) et un
limiteur d'épaisseur de copeau (B). La distance
verticale entre ces éléments détermine la

profondeur de coupe.

m
i
b
"

Quatre dimensions dolvent étre prises en compte
lors de I'affitage d'une dent.

Angle d'affitage

Angle d'impact

Pasition de [a lime
Diamétre de la lime ronde

L

Pour information :
«S'assurer que la chaine est tendue. Une tension
Insuffisante rend la chaine instable latéralement,
génant ainsi I'affiitage de la chaine.

*Toujours limer de l'intérieur de la dent vers
l'extérieur. Soulager la lime sur le mouvement de
retour. Commencer par limer toutes les dents du
méme cité, retoumer la trongonneuse et limer de
l'autre céité.

«Limer de maniére & amener toutes les dents 4 la
méme hauteur. Si la hauteur de dent est
Inférieure & 4 mm (5/32"), la chaine est usée et
doit étre remplacée.

Généralités sur le réglage de I'épaisseur du

copeau
*Quand la dent est affitée, I'épaisseur du copeau
(=profondeur de coupe) diminue. Pour conserver
une capacité de coupe maximale, le limiteur
d'épaisseur du copeau doit étre abalssé au
niveau recommandé. Voir trouverez I'épaisseur
de copeau recommandée pour la chaine de votre
trongonneuse au chapitre Caractéristiques
techniques.

Une épalsssur de copeau
! i ! excessive augmente la
tendance au rebond de la
AVERTISSEMENT! chainel

Réglage de I'épaisseur du copeau

Couper le moteur avant bu‘l
contrdle ou
plagant le bouton d'anﬂt sur
la position STOP.
REMARQUE! Le bouton
marche/armét retourne
automatiquement en mode
de conduite, Afin d'éviter tout
v démarrage accidentel,
toujours retirer le capuchon
de la bougie lors du montage,
contréle et/ou entretien.

La tendance au rebond
augments
considérablement sl les
AVERTISSEMENT! | 0o e ectiae.
AffGtage de la dent
Faltes affiiter la chaine de préférence par un
technicien expériments.

_Amenez la machine chez le revendeur
pour faire affiter la chaine.
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Koude motor

Startpositle : Zet de start/stopschakelaar in de
chokestand door het rode bedieningselement naar
buiten en omhoog te trekken.

Brandstofpomp, 2: Druk een aantal malen op de
rubberen balg van de brandstofpomp tot er
brandstof in de balg komt (ten minste & keer). De
balg hoeft niet helemaal gevuld te worden.

Pak de voorhandgreep vast met uw linkerhand.
Houd de motorkettingzaag op de grond door uw
rechtervoet door de achterhandgreep te steken,

Trek met uw rechterhand aan de starthendel en trek
het starterkoord langzaam naar buiten tot u
weerstand voelt (starthaken grijpen In) en trek
daarna hard en snel totdat de motor aansiaat.

N.B.l Trek het starterkoord niet volledig ult en laat
de starthendel niet zomaar los wanneer het volledig

uitgetrokken is. Dit kan tot beschadigingen van de
machine leiden.

Omdat de kettingrem nog steeds geactiveerd is,
moet het toerental van de motor zo snel mogelijk

Ultschakeling vindt plaats door een kiein beetje gas
te geven via de gashendel. Daardoor voorkomt u
mn%ﬂhﬂom koppeling, koppelingstrommel
an rem N

Laat de machine enkele seconden stationair lopen
voordat men vol gas geeft.

Let op! Reset de kettingrem door de
terugslagbescherming terug te brengen naar de
handvatbeugel. De motorkettingzaag is dan klaar
voor gebrulk.

7

WAARSCHUWING!
Langdurige Inademing van de
uitiaatgassen van de motor,
kettingolienevel en stof van
zaagsel kan een gezondheidsrisico
vormen.

+ Start de motorkettingzaag nooit zonder dat
zaagblad, zaagketting en alle kappen comect
gemonteerd zijn.

Zie de instructies in het hoofdstuk Monteren.
Wanneer zaagblad en ketting niet op de motorzaag
zljn gemonteerd, kan de koppeling losraken en
emstig letsel vercorzaken.

* De kettingrem moet geactiveerd zijn wanneer u de
motorzaag start. Zie instructies onder het hoofdstuk
Starten en stoppen. Gebruik noolt de valstart voor
de motorzaag. Deze methode Is zeer gevaarlijk
omdat u makkelljk de controle over de motorzaag
kunt verfiezen.

+ Start de machine noolt binnenshuis. Vergest niet

dat het gevaarlik is om de uitlaatgassen van de
motor In te ademen.

Gontobardeomgevhg vergewis u ervan dat
ar geen risico bestaat dat mensen of dieren in
contact komen met de snijuitrusting.

+ Hou de motorzaag altijd met belde handen beet,
Hou uw rechterhand op de achterhandgreep en uw
linkerhand op de voorhandgreep. Alle gebrulkers,
zowel rechts- als linkshandigen, moeten deze
greep gebrulken.Hou stevig vast zodat uw duimen
en vingers de handgrepen van de motorzaag
omsluiten.

Stoppen (fig. A)
Schuif de stopschakelaar (4) naar beneden.
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Transport en opbergen

* Berg de motorkettingzaag en de brandstof zo dat
eventusle lekkage en dampen niet in contact
kunnen komen met vonken of viammen.
Bijvoorbeeld elektrische machines, elektrische
motoren, stopcontacten/schakelaars,
verwarmingsketels e.d.

* De brandstof moet in daarvoor bedoelde en
goedgekeurde tanks worden bewaard.

* Bi] opslag van langere duur en transport van de
motorkettingzaag moeten de brandstof- en
zaagkettingolietanks worden geleegd. Vraag bij uw
tankstation of de gemeente waar u de afgetapte
brandstof en kettingolie kwijt kan.

* De transportbescherming van de snij-uitrusting
moet tijdens transport of opslag van de machine
altljd aangebracht zijn, om abuslevelijk contact met
de scherpe ketting te vermijden. Ook een ketting die
niet beweegt, kan emstig letsel toebrengen aan de
gebrulker of andere personen, die de ketting
sanraken.

= Verwijder het ontstekingsmechanisme van de
bougie. Activeer de kettingrem.

« Zet de machine vast tijdens transport.

Opslag voor lange tijd

Leeg de brandstof- en clietanks op een goed
geventileerde plaats. Bewaar de brandstof in
goedgekeurde jerrycans op een veilige plaats.
Monteer de zaagbladbeschemming. Maak de
machine schoon. Zie instructies in het hoofdstuk
Onderhoudsschema.

Zorg ervoor dat de machine goed is schoongemaakt
en dat een volledige servicebeurt is gegeven voor
een lange perlode van stalling.

STARTEN EN STOPPEN

Starten en stoppen

WAARSCHUWING!
Voor het starten moet
u rekening houden met de

volgende punten:

De kettingrem moet geactiveerd zijn
wanneer de motorzaag wordt gestart, om
het risico van contact met de draaiende
ketting bij de start te verminderen.

Start de motorkettingzaag nooit zonder

dat zaagblad, ketting en alle kappen
gemonteerd zijn. Anders kan de

losraken en persoonlijk letsel veroorzaken.

Plaats de machine steeds op een stabiele
ondergrond. Zorg ervoor dat u stevig
staat en dat de ketting niet in contact kan
komen met een voorwerp.

Hou onbevoegden uit het werkgebied.
Wikksl het startkoord nooit rond uw
hand.

Starten (fig. A)

De kettingrem moet geactiveerd zijn wanneer u de
motor start. Activeer de rem door de
terugslagbescherming naar voren te brengen.

™

e

———

Zorg ervoor dat de stopschakelaar (4)
naar boven is geschakeid
Trek de choke (6) vollacig ult.
Druk de accelerator (1) half in.
_Druk vervolgens de starterregulator (3) in.
De ontgrendelingsknop (2) vergrendeit de
accelerator.

_ Laat de handgreep (7) los.

Trek vooMgmhotmrﬂmouﬂ(S)b‘l
u weerstand voelt.

Trek krachtig aan het startkoord.
Herhaal dit tot de motor start.

Indien de motor soepel loopt, duwt u de
choke langzaam weer in,

Reguleren van de snelheid (fig. A)

_Houd de ontgrendelingsknop (2) ingedrukt.
_Druk de accelerator (1) in om de snelheid

te vergroten. Hoe verder u de accelerator indrukt,
des te hoger het toerental van de machine.
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*Le réglage de I'épaisseur du copeau doit &tre
effectud sur des dents nouvellement affitées.
MNous recommandons de régler I'épaisseur du
copeau tous les trols affitages de chalne.

REMARQUE! Cette recommandation suppose

que les dents n'ont pas été anormalement
réduites lors de I'affatage.

*Pour le réglage de ['épaisseur du copeau, une
lime plate et un gabarit d'épaisseur sont
nécessaires.

*Mettez le gabarit d'affiitage sur la chaine. Vous
trouverez des Informations sur I'utilisation du
gabarit d'affiitage sur 'emballage. Utilisez une
lime plate pour retirer l'excés sur la partie qul
dépasse du limiteur d'épaisseur du copeau.
L’épaisseur est comecte quand vous pouvez
passer la lime sur le gabarit sans ressentir de
résistance.

Tension de la chaine (ng. c & D)

le guide. La chafne ne doit pas pendre entre le
guide et la chaine au niveau de la partie Inférieure.
Si la tension de la chaine est incomrecte, procédez
comme sult :

Desserrez les écrous (15) de quelques tours.

Toumez la vis de réglage (20) vers la droite pour
augmenter la tension.

Toumez la vis de réglage vers la gauche pour
réduire la tension.

Serrez les écrous.
Lubrification
de I'équipement de coupe
Une lubrification
Insuffisante de

A Iéquipement de coupe

e e
rupture c
AVERTISSEMENT! | gq blessures graves, voire

mortelles.

Couper le moteur avant tout
contrble ou réparation en
plagant le bouton d'arrét sur
la position STOP.
REMARQUE! Le bouton
marche/amét retoune
automatiquement en mode
de conduite. Afin d'éviter tout

- démarrage accidentel,
toujours retirer le
de [a bougie lors du montage,
contrle et/ou entretien.

Une tension Insuffisante de |
A la chaine augments le

risque que la chaine saute
et donc de blessures
AVERTISSEMENT! graves, voire mortelles.

Plus on utilise une chalne, plus elle s'allonge.
L'équipement de coupe doit &tre réglé aprés une
telle altération.

La tension de la chaine doit &tre contrblée aprés
chague plein d'essence.

REMARQUE! Une nouvelle chalne exige une
période de rodage durant laquelle il faudra vérifier la
tension plus souvent.

En régle générale, il faut tendre la chaine au

maximum, mals pas au point de ne plus pouvoir la
falre tourner manuellement.

Soulevez légérement la chalne (11) de son

guide (10).

La chaine présente une tension comecte si elle
recule lorsque vous pouvez la sculever de 3 mm sur

Hulle de chaine de trongonneuse

L'huile de chaine doit bien adhérer & la chafne et
posséder d'excellentes qualités de fluidité par tous
les temps, aussi blen en été qu'en hiver.

Ne jamais utiliser de I'huile usagéel Cela
représente un danger pour vous, pour la
machine et pour I'environnement.

IMPORTANT!I S/ de l'huile de chaine végétale est
utifisée, démontez et netfoyez la gorye du guide-
chaine et la chafne avant de les remiser pour une
période prolongée. Si vous ne le faltes pas, I'hulle
de chaine risque de s'oxyder et la chalne pourrait
se raldir et le pignon du nez gripper.

Contréle de la lubrification de la chaine
Vérifier la lubrification & chaque pleln d'essence.
Voir les Instructions au chapitre Lubrification du
pignon de nez du guide-chaine.

Diriger le nez du gulde sur un objet fixe clair &
une distance de 20 cm (8 pouces). Aprés 1
minute de marche 4 3/4 de régime, 'objet clair
dolt nettement présenter un film d'hulle en forme
de ruban.

En cas de mauvals fonctionnement de la
lubrification de la chaine:
*Vérifler que le canal de gralssage du guide-
chaine est bien ouvert. Le nettoyer au besoin.
*8'assurer que la gorge du guide est propre. La
nettoyer au besoin.
*Vérifier que le pignon du nez tourne librement et
que l'orifice de graissage est propre. Nettoyer et
graisser au besoin.
8i, aprés les contrbles et mesures ci-dessus, la
lubrification de la chalne n'est toujours pas
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satisfaisante, s’adresser obligatoirement & un atelier
spécialisé.

Pignon d’entraimement

Le tambour d'embrayage est muni de 'un des
pignons d'entrainement suivants:

A Spur (soudé sur le tambour)
B Rim (remplagable)

A “N\B
(%@
Vérifier régulldrement le degré d'usure du pignon.

Le remplacer en cas d'usure excessive. Le pignon
doit &tre remplacé en méme temps que la chafne.

Gralssage du roulement a aiguilles

de condulte. Afin d'éviter tout
~ démairage accidentel,
toujours retirer le capuchon

de la bougie lors du montage,
contrble et/ou entretien.

L'arbre de sortle de ces deux types de pignons
d'entrainement de chaine est doté d'un roulement &
aigullles qui doit &tre graissé régulidrement (1 fols
par semaine).

REMARQUE! Utiliser de la graisse pour paliers de
bonne quealité ou de I'huile moteur.

Contrble de 'usure de ['équipement de coupe
Vérifler quotidiennement I'état de la chaine et
s'assurer:

*Que les rivets et les maillons ne comportent pas
de fissures.

*Que la chaine n'est pas raide.

“Que les rivets et les maillons ne sont pas
anormalement usés.

Jetez la chaine si un des points ci-dessus est vérifié.
Il est recommandé de comparer avec une chalne
neuve pour évaluer le degré d'usure.

Sl la hauteur de dent est inférieure @ 4 mm, la
chalne est usée et dolt &tre remplacée.

Guide-chaine

Couper le moteur avant tout
contréle ou réparation en plagant
le bouton d'armét sur la position
STOP. REMARQUEI Le bouton
marche/arrét retourne
automatiquement en mode de
condulte. Afin d'éviter tout
- démarrage accidentel, toujours
retirer le capuchon de la bougie
lors du montage, contrdle et/ou
entretien.

Vérifier régulidrement:
=Qu'll n'y a pas de bavures sur les cotés
extérieurs de la gorge. Les limer au besoin.
*Que la gorge du guide n'est pas anormalement
usée. Remplacer le gulde si nécessaire.
*Que le nez n'est pas anormalement ou
Imégulidrement usé. Si un creux s'est formé &
Tl'extrémité du rayon du nez (bord inférieur), la
chaine n'était pas suffisamment tendue.
*Retoumner le guide quotidiennement pour
assurer une durée de vie optimale.

Tanken (ng. P

Controle en/of onderhoud moseten
worden uitgevoerd als de motor
uit staat. N.B.1 De start/stopknop

moet daarom altljd het
~ ontstekingsmechanisme
van de bougle worden gehaald bij
montage, controle en/of
onderhoud.

Wees
voorzichtlg blj het
hanteren van brandstof en

ngol
Vergeet het brand-, explosie-
en Inademingsg niet.

WAARSCHUWING!
Om het risico op brand te
verminderen, moet u de

volgende
voorzorgsmaatregelen nemen:

La plupart des accldents
surviennent quand la
chaine de la trongonneuse

AVERTISSEMENT! touche I'utilisateur.

Utiliser les équipements de
A protection personnelle.
Voir au

AVERTISSEMENT! m?‘";;fqmlbe?

|

L'utllisateur se doit d’éviter
tous les travaux pour

lesquels Il se sent mal
A préparé. Voir aux chapltres

AVERTISSEMENT! | "topond Ecuipement de

Eviter les situations
A susceptibles de provoquer

AVERTISSEMENT! |  sécurité de la machine

vérifier le bon état. Voir le
AVERTISSEMENT! travall

Utlliser les équipements de
A coupe recommandés et en

fonctionnement des
A ?M de sécurité de

Méthodes
AVERTISSEMENTI | 454 ot Instructions

Rook niet en plaats ook geen warm
voorwerp In de buurt van de brandstof.

Stop de motor en laat hem voor het
tanken enkele minuten afkoelen.

Open de dop van de tank voorzichtig
wanneer u wilt tanken zodat eventuele
overdruk langzaam verdwijnt.

Draal de dop van de tank goed vast na
het tanken.

Haal de machine altijd weg van de
tankplaats en -bron voordat u hem start.

Maak de dop van de tank en de directe omgeving
goed schoon. Maak de brandstof- en
kettingolietanks regelmatig schoon. Het
brandstoffitter moet minstens één keer per jaar
vervangen worden. Verontreinigingen in de
tank kunnen defecten veroorzaken. Zorg ervoor
de brandstof goed gemengd Is door de jerrycan
voorzichtig te schudden voor u de tank vult. De
volumes van de kettingolie- en brandstoftanks zijn
goed op elkaar afgestemd. Vul daarom de
kettingolle- en de brandstoftank altijd op hetzelfde
tijdstip.

dat

Het oliepell moet voor leder gebrulk en na
iedere 10 minuten worden gecontroleerd.
_ Plaats de machine op haar zijkant op een
stabiele ondergrond.
_ Verwijder de stop (12) van het vulpunt.

Gebrulk een schone stok om het pell te bepalen.
_ Indien het pell onder 2/3 van het voor meting
gebrulkte deel reikt, vult u olie bi.

Breng de stop weer aan.

Brandstofveiligheid

* Tank noolt wanneer de motor van de machine

loopt.

« Zorg voor een goede ventilatie tijdens het tanken
en het mengen van brandstof (benzine en 2-takt
olie).

* Verplaats de machine ten minste 3 m van de
tankplaats voor u de motor start.

+ Start de machine nooit:

1 Als u brandstof of kettingolie op de machine heeft
gemorst. Neem alle gemorste brandstof af en laat
de benzineresten verdampen.

2 Als u brandstof op uzelf of op uw kleding gemorst
heeft, trek schone kleding aan. Was de
lichaamsdelen die in contact zijn geweest met
brandstof. Gebruik water en zeep.

3 Als de machine brandstof lekt. Controleer de
tankdop en de brandstofleidingen regelmatig op
lekkage.

WAARSCHUWINGI
Q zichtbare beschadigingen

een risico van vonkvorming,
wat brand kan veroorzaken.
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BRANDSTOFHANTERING

Brandstof

Let opl

Uw machine is ultgerust met een tweetaktmotor;
gebruik steeds een mix van benzine met
tweetaktolie. Om zeker te zijn van de julste
mengverhouding, is het erg belangrijk dat u de
olishoeveelheld steeds nauwkeurig

afmest. Als u kleine brandstofhoeveelheden mengt,
hebben zelfs kleine afwilkingen van de juiste
ollehoeveelheid een grote invioed op de
mengverhouding.

WAARSCHUWINGI
A Zorg steeds voor een

- ontstekingsmechanisme
van de bougie worden gehaald bi]
montage, controle enfof
onderhoud.

+ Gebrulk een hoogwaardige benzine, gelode of
loodvrije 95/98 octaan

Inlopen
Gedurende lange tijd op hoge toeren werken, dient
gedurende de serste 10 uur te worden vermeden.

Tweetaktolie
* Gebrulk nooit tweetaktolle die bedoeld Is voor

+ Een lage oliekwaliteit of een te rijk olie/
kan de functie van de
op het spel zetten en de levensduur verminderen.

Mengverhouding: 25: 1 (benzine: olie)

Mengen

+ Meng de benzine en olie altijd in een schone
die Is voor benzine.

+ Begin altijd met de heift van de benzine die

moet worden erin te gleten. Giet er
daama de gehele oliehoeveelheld bij. Meng (schud)
het brandstofmengsel. Giet er de resterende
hoeveelheid benzine bij.
+ Meng (schud) de brandstofhoeveelheid goed voor
u de brandstoftank van de machine vult.
» Meng niet meer brandstof dan voor max. 1 maand
nodig is.
= Als u de machine gedurende een langere tijd nlet
gebrulkt, moet u de brandstoftank leeg maken en
hem schoonmaken.

Kettingolie

+ Als smeemniddel raden we een speciale olle aan
(kettingsmeerolie) met goede adhesie.

+ Gebrulk nooit gebrulkte olle. Dit kan de oliepomp,
het zaagblad en de ketting beschadigen.

+ Het is belangrijk het juiste olietype te gebruiken in
verhouding tot de luchttemperatuur (juiste
viscositeit).

+ Blj temperaturen onder 0 C worden bepaalde
oliesoorten minder visceus. Dit kan de pomp
overbelasten en de componenten van de pomp

beschadigen.
* Neem contact op met uw dealer voor het kiezen
van de Juist kettingolie.

51

MONTAGE

Montage du guide-chaine et de la chaine
(fig. B & C)

AVERTISSEMENT!
Utlliser des gants pour toute manipulation
de la chaine.

_Posez la machine sur une surface stable.
Dessermez les écrous (15) et enlevez-les.
Retirez la protection de chaine (18).

Placez la chaine (11) par dessus le guide

(10), les dents pointant dans le sens de la rotation.
Serrez la chaine afin de créer une boucle &

I'arriére du guide de chaine.

Placez le guide avec la chaine sur la machine.

Montez la chaine sur la rous d'entrainement (17).
Placez la fente (18) dans le guide sur les filetages

de vis (19).

_Replacez |a protection de la chalne.

Replacez les écrous et semez-les fermement.

_Vérifiez sl la chaine est correctement montée sur

le guide.

Tendez la chaine. Ne la tendez pas trop.

d'abattage
Dispositif placé devant le point de montage du
guide-chaine et qui pivote quand Il est en contact
avec un arbre ou une bche.

Montage de la griffe

(1) Griffe d'abattage
(2) Deux boulons

O Dévisser les deux écrous et retirer le carter

0 Poser la griffe d'abattage sur la machine

0 Serrer les deux boulons (2)

O Monter le guide-chalne et falre glisser la chaine.
4, Guide-chalne

5.
6. Trou du guide-chalne

7. Tendeur

8. Connecteur de frein

9. Sens de tension de la chaine

10. Protége-main avant (levier de frein)

O Monter la chalne comme indiqué.
(S'assurer que les dents sont orientées dans le bon
sens)




O Relé&cher le frein de chafne, puis installer le carter
d'embrayage en le positionnant sur les goujons du

Serrer a la m.alnlesdem(éaous.
S'assurer que le tendeur de chaine est
comectement en place dans le trou du guide chaine.

O Aligner le connecteur de frein du carter

d'embrayage sur la rainure situde du cité du
protége-main avant.

MANIPULATION DU CARBURANT

Carburant

Remarque!

La machine est équipée d'un moteur deux temps et
doit toujours étre alimentée avec un mélange
d'essence et d'huile deux temps.

Afin d'assurer un rapport de mélange correct, il est
important de mesurer avec précision la quantité
d'hulle & mélanger.

Pour le mélange de petites de carburant,
méme de pefites erreurs au niveau de la quantité
d'huile affectent sérieusement le rapport du
mélange.

Velller & une bonne
aération pendant toute
A EM manipulation de carburant.
Essence
Couper le moteur avant tout
contrdle ou réparation en placant
le bouton d'armét sur la position

STOP. REMARQUEI Le bouton
marche/amét retoume
automatiqguement en mode de

condulte. Afin d'éviter tout
- démarrage accidentel, toujours
retirer le capuchon de la bougie
lors du montage, controle et/ou
entretien.

Utiliser une essence de quallté, avec ou sans
plomb 95/98 octane
Rodage
La conduite a un régime trop élevé pendant de
longues périodes doit &tre évitée pendant

les 10 premiéres heures.

Huile deux temps
*Ne jJamals utiliser d'hulle deux temps pour
moteurs hors-bord refroidis par eau, appelée
hulle outboard (désignation TCW).
*Ne jamals utiliser d'hulle pour moteurs a quatre
temps.

*Une hulle de qualité médiocre ou un mélange
huile/carburant trop riche risquent de mettre en
péril le fonctionnement du pot catalytique et d'en
réduire la durée de vie.

Rapport de mélange : 25 :1 (Essence : hulle)

Mélange

*Mélangez toujours I'essence et I'huile dans un
réciplent propre approuvé pour I'essence,
*Toujours commencer par verser la moltié de
I'essence 4 mélanger. Verser ensulte la totalité
de I'hulle. Mélanger en secouant le réclplent.
Enfin, verser le reste de 'essence.

*Mélanger (secouer) soigneusement le mélange
avant de faire le plein du réservoir de la machine.
*Ne jamals préparer plus d'un mols de
consommation de carburant & I'avance.

+5l la machine n'est pas utilisée pendant une
longue périods, vidanger et nettoyer le réservolr.

Huile pour chaine
*|l est recommandé d'utiliser une huile spéciale
(hulle pour chaine) possédant de bonnes qualités
d'adhérence pour la lubrification.
*Ne jamais utiliser d'hulle usagée. Ceci
endommagerait la pompe & hulle, le guide-chaine
et la chaine.
+ll est important d'utiliser une huile adaptée & la
température de I'air (viscosité appropriée).
+Les températures inférieures & 0°C rendent
certaines hulles visqueuses. Ceci peut causer
une surcharge de la pompe & hulle,
endommageant les piéces de la pompe.
*Contacter |'atelier spécialisé pour obtenir des
consells sur le choix d'une huile de chafne
adéquate.
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Apparaat voor het koppelpunt van de geleidingsrail
en is gezwenkt wanneer het in contact met een

Draal de twee schroeven los en verwljder het deksel
O Vraag de kam op de machine

O Draai de twee bouten (2)

O Installeer zaagblad en ketting slepen.

9. Spanning van de ketting
10. Voorste handbescherming (remhendel)

O Monteer de ketting zoals afgebeeld.
(Zorg ervoor dat de tanden wijzen in de
richting)

0 Laat het remsysteam, installeer dan de
koppelingsdeksel door paspennen op het zaagblad.
Draai de twee moeren.

Zorg ervoor dat de kettingspanner goed op zijn
plaats in het gat van de kettinggeleiding.

0 Lijn de connector rem koppelingshuis aan de kant
van de groef voorste handbeschermer.
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Beide soorten kettingpoelie’s hebben een
naaldlager aan de ultgaande as, dat regelmatig
gesmeerd moet worden

(1 keer per week). N.B.I Gebruik lagervet van goede
kwalitelt aliteit of motoroli e.

Slijtagecontrole van de snijuitrusting
Confroleer de ketting dagelijks:

= Of er zichtbare barsten in kiinken en schakels zijn.
» Of de ketting stijf is.

« Of klinken en schakels abnommaal versleten zijn.

Gool de zaagketting weg als deze een of enkele van
bovenstaande punten vertoont.

Woe raden aan een nleuwe zaagketting te gebrulken
om de slijtage van de ketting die u gebruikt te
controleren.

Wanneer de lengte van de snijtanden slechts 4 mm
bedraagt, is de ketting versleten en moet ze
vervangen worden.

Zaagblad

Voer geen taken uit waarvoor u
zich niet voldoende
rd acht. Zle

Maatregelen om terugslag te
voorkomen, Snijultrusting en
Algt werkinstructies.

Remplissage de carburant (fig. F)

Couper le moteur avant tout
contrdle ou réparation en plagant
le bouton d'arrét sur la position
STOP. REMARQUE! Le bouton

conduite. Afin d'éviter tout
-~ démarrage accidentel, toujours
retirer le capuchon de la bougie

Le carburant et les vapeurs
de carburant sont
extrémement inflammables.
f:} Observer la plus grande
i rbu mlt ' I‘Ilol-;lolt i
carburant ul
AVERTISSEMENT! |  cpaine. Penser au risque
d’explosion, d'incendie ou

lors du montage, contrble et/ou
entretien.

Controle en/of onderhoud moeten
worden uitgevoerd als de motor

bedrijfsstand
onbedoelde start te voorkomen,
moet daarom altijd het
- ontstekingsmechanisme
van de bougle worden gehaald bij
montage, controle enfof
onderhoud.

BB P P
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MONTEREN

Controleer regelmatig:

= Of er braam zit op de bultenzijden van het
zaagbiad.

Vijl weg indien nodig.

» Of de zaagbladgroef abnormaal versleten Is.
Varvang het zaagblad indien nodig.

+ Als de zaagbladneus abnormaal of ongelijkmatig
versleten is. Als er een "holte” ontstaat in waar de

radius van de zaagbladneus ophoudt, was de
ketting niet voldoende gestrekt.

+Voor een zo lang mogelijke levensduur moet het
zaagblad regelmatig omgedraaid worden.

Monteren van zaagblad en ketting
(fig.B&C)

Het grootste gedeelite
A van de ongevallen met

velligheidsultrusting. Zle
instructies in het

WAARSCHUWING! Wanneer u aan de
ketting werkt, moet u altijd
handschoenen dragen.

Monteren van de ketting (fig. B & C)
Plaats de machine op een stabiele ondergrond.
Draal de moeren (15) los en verwijder ze.
Verwijder de kettingbeschermer (16).
Plaats de ketting (11) over het zwaard
(10), met de tanden In de draalrichting.
Trek de ketting aan zodat er een lus aan de
achterkant van het zwaard ontstaat.
_ Plaats het zwaard met de ketting op de
machine. Monteer de ketting over het aandrijfwiel
(7).
_ Plaats de sleuf (18) in het zwaard over de
schroefdraden (19).
Breng de kettingbeschermer weer aan.
Breng de moeren weer aan en draai ze vast.
Controleer of de ketting goed rondom het
zwaard zit.
Breng de ketting op spanning. Trek de ketting niet
te strak aan.
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Les mesures de sécurité ci-
dessous rédulsent le

AVERTISSEMENTI fngos Sioosmdiv

Ne fumez jamais nl ne placez d'objet chaud &
proximité du carburant.

Arriter le moteur et le lalsser refroidir pendant
quelques minutes avant de faire le plein.

Quvrir le bouchon du réservoir lentement pour
laisser baisser la surpression pouvant régner
dans le réservoir.

Serrer solgneusement le bouchon du réservolr
aprés le remplissage.

Eloignez toujours la machine de la zone et de la
source du plein en carburant avant de la mettre
en marche.

Essuyer le pourtour des bouchons des réservoirs.
Nettoyer régulidrement les réservoirs de carburant
et d'hulle pour chafne.
Remplacer le filire 4 carburant au moins une fois
par an. Des iImpuretés dans les réservolrs sont
causes de mauvalis fonctionnement. Veliler & obtenir
un mélange homogéne en secouant le récipient
avant de remplir le réservoir.

Les contenances des réservolrs de carburant et
d'hulle pour chaine sont adaptées I'une a I'autre.

Toujours faire le plein des réservoirs de carburant et
d'huile & la méme occasion.

oo

d'empoisonnement.
Le niveau de carburant doit &tre vérifié avant
chaque utilisation,
Posez la machine sur le c&té, sur une surface
stable.
_Retirez le bouchon (13) de I'orifice de
remplissage

Utilisez une jauge propre pour déterminer
le niveau.

Sl le niveau est inférieur & 2/3 de la jauge,
remplissez de carburant.

Replacez le bouchon.

Sécurité carburant

*Ne jamals effectuer le remplissage lorsque le
moteur toume,

*Veiller & une bonne aération lors du

et du mélange de carburant (essence et hulle 2
temps).

+Avant de mettre la machine en marche, la
déplacer & au moins 3 métres de I'endroit ol a
6té fait le plein.

*Ne jamals démarrer la machine:

1 Sl du carburant ou de I'hulle de chaine ont
été répandus sur la machine. Essuyer
soigneusement toute trace et laisser les restes
d'essence s'évaporer.

2 Sl vous avez renversé du carburant sur
vOus ou sur vos vétements, changez de
vétements. Lavez les parties du corps qui ont été
en contact avec le carburant. Utilisez de I'sau et
du savon.

3 8'll y a fulte de carburant. Vérifier
régulidrement que le bouchon du réservoir et la
conduite de carburant ne fulent pas.

N'utilisez Jamais une
dommages visibles sur la
A protection de bougie et sur

AVERTISSEMENT! | étincelles pourraient étre




Transport et rangement

la trongonneuse et le carburant de
sorte que ni fuites ni é&manations ne puissent
entrer en contact avec une étincelle ou flamme.
Par exemple machines électriques, moteurs
électriques, contacteurs ou interrupteurs
électriques, chaudiéres, etc,
+Lors du remisage du carburant, n'utiliser que
des récipients spécialement destinés & contenir
du carburant.

+En cas de longues périodes de remisage ou de
transport de la frongonneuse, les réservoirs de
carburant et d'hulle devront étre vidés. Pour se
débarrasser du surplus, s'adresser & la station-
sarvice la plus proche.

*La protection pour le transport dolt toujours &tre
montée sur 'équipement de coupe au cours du
transport et du remisage de la machine, pour
éviter tout contact involontaire avec la chaine
acérée. Méme une chaine immobile peut blesser
gravement la personne qui la heurte.

*Retirer le capuchon de la bougie. Activer le frein
de chaine.

+Sécurisez la machine pendant le transport.

Rangement prolongé

Videz les réservoirs de carburant et d'huile dans un
endrolt bien aéré. Conservez le carburant dans des
bidons approuvés dans un endrolt sir. Montez la
protection du guide-chaine. Nettoyez la machine.

Avant de remiser la machine pour une période

prolongée, veiller & ce qu'elle soit bien nettoyée et
que toutes les mesures d'entretien alent &té
effectuées.

DEMARRAGE ET ARRET

Démarrage et arrét
Contrdler les points
sulvants avant la mise en
AVERTISSEMENT! nairehe:

Le frein de chaine dolt étre activé lors du
démarrage de la trongonneuse afin de réduire le
risque de contact avec la chaine en rotation.

Ne pas démarrer la trongonneuse si le guide, la
chaine et tous les capots ne sont pas montés.
Sinon, I'embrayage risque de se détacher et de
causer des blessures personnelles,

Placer la machine sur un support stable. Velller
@ adopter une position stable et 4 ce que la
chaine ne pulsse pas entrer en contact avec
quol que ce soit.

Veliler 4 ce qu'aucune personne non autorisée
ne se trouve dans la zone la travall.

Ne jamais enrouler la corde du lanceur autour
de la main.

Démarrage (fig. A)

Le frein de chaine doit &tre activé quand la
trongonneuse est démamée. Activer le frein en
poussant la protection anti-rebond vers I'avant.

™

e
e

_Assurez-vous que linterrupteur d'amét (4)
ast en position levée.

Poussez le volet de départ (6) 4 fond.

. Enfoncez I'accélérateur (1) & mi-course,

Appuyez ensuite sur le démarreur (3).

Le bouton de déblocage (2) verroullle I'accélérateur.
_Desseirez la poignée (7).

Tirez doucement sur le cordon de démarrage (5)
jusqu'éa sentir une résistance.

Tirez fortement sur le cordon de démarrage.
Répétez l'opération jusqu'a ce que le moteur
démarre.

5i le moteur fonctionne réguliérement, poussez &
nouveau doucement le volet de départ.
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Hoe meer u de
Het Is belangrijk dat u de snijuitrusting aan deze
verandering aanpast.

Bij elke tankbeurt moet gecontroleerd worden of de
ketting voldoende gestrekt Is.

N.B.!I Een nieuwe ketting vereist een inrljperiode
gedurende dewelke men vaker moet controleren of
de ketting voldoende gestrekt is.

Algemeen geldt dat de ketting zo hard mogelijk
gestrekt moet worden, maar niet harder dan dat
men ze manusel rond kan draalen.

_ Licht de ketting (11) iets van het zwaard (10) op.
De ketting heeft de juiste spanning als hij
terugspringt wanneer u haar 3 mm van het
zwaard kunt optrekken. De ketting mag tussen het
zwaard en de ketting aan de onderkant nlet
doorzakken.
Indlen de ketting niet op de}ulsh spanning
staat, gaat u als volgt te werk:

Draal de moeren (15) een aantal slagen los.

Draai de instelschroef (20) rechtsom om
de spanning te verhogen.

Draal da instelschroef linksom om de
spanning te verlagen.

Draai de moeren vast.

Snijuitrusting smeren

hoe langer ze wordt.

WAARSCHUWING!

Onvoldoende smeren
van de snijultrusting kan een
breuk van de ketting veroorzaken
wat tot emstige en zelfs dodslijke

Zaaghettingolle

Zaagkettingolle moet een goede hechting aan de
motorzaagketting en tevens goede vioel-
elgenschappen hebben, of het nu een warme zomer
of een koude winter is.

Gebruik nooit afvaloliel Deze is schadelijk voor
uzelf, voor de machine en het milieu.

BELANGRIJK! Bij gebruik van plantaardige
kettingolle, moet u de zaagketting demonteren en
ketting en zaagbladgleuf schoonmaken, voor u ze
lange tijd opbergt. Anders bestaat het risico dat de
kettingolie oxideert, wat ertoe leidt dat de
zaaghketting stijf wordt en

het neuswiel van het zaagblad aanioopt.

verwondingen kan leiden. |

Controle van de

+ Controleer bij elke tankbeurt de kettingsmering.
Zie de instructies in het hoofdstuk Smeren van het
neuswiel van het zaagblad.

Hou de zaagbladpunt op ca. 20 cm (8 duim) op een
vast licht voorwerp gericht. Na 1 minuut draalen met
3/4 gas geven, most er esn duidelijke ollerand te
zien zijn op het lichte voorwerp.

Als de kettingsmering niet werkt:

+ Controleer of het kettingoliekanaal van het
zaagblad open Is. Maak schoon indlen nodig.

+ Controleer of de zaagbladgroef schoon is. Maak
schoon Indien nodig.

* Controleer of het neuswiel van het zaagblad

soepel draait en of de smeeropening van het
neuswiel open Is. Maak schoon en smeer indien
nodig.

Als de kettingsmering niet werkt na de
bovenstaande controles en de bijbehorende
maatregelen, moet u de motorkettingzaag naar uw
senvh ML g

Kettingaandrifftandwiel
De koppelingtrommel s voorzien van één van de
volgende kettingaandrijftandwielen:

A Spur-aandrijftandwiel (kettingaandrijftandwiel
vastgesoldeerd op de trommel)

B Rim-aandrijftandwiel (vervangbaar)

@ A /(’ r/?; ) B
Controleer regelmatig het sliftageniveau van het
kettingaandrijf-tandwiel. Vervang het als het
abnormal versleten is. Het kettingaandrijff-tandwisl
moet vervangen worden telkens men de ketting

vervangt.
Naaldlager smeren

Controle en/of onderhoud
moeten worden uitgevoerd
als de motor uit
staat. N.B.| De start/stopknop
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Bi] het slijpen van snijtanden moet men rekening
houden met vier verschillende afmetingen.

1 Villhosk

2 Snijhoek
3 Vilpositie
4 Diameter van de ronde vijl

WAARSCHUWING!
Een te grote
snijdiepte vergroot het
terugslagrisico van de ketting!

Ketting strekken

WAARSCHUWINGI
Het nlet volgen van
de slijpinstructies,
verhoogt het
terugslagrisico van de
ketting aanzienlijk.

Slijpen van de snijtand

Aanscherpen van de ketting

De ketting dient bij voorkeur door een

erkend technicus te worden geslepen.
Breng de machine naar uw dealer om de

ketting te leten scherpen.

Vioor meer informatie:
+ Controleer of de ketting gestrekt is. Als de ketting
niet voldoende gestrekt is, is ze zijdelings onstabilel
waardoor ze niet julst geslepen kan worden.

el

* Vijl altijd van de binnenkant van de sniftand naar
bulten toe. Til de vijl op wanneer u naar de volgende
tand gaat. Vijl eerst alle tanden aan één kant, draai
daama de motorzaag om en vijl de tanden van de
andere kant.

*Vijl zo dat alle tanden even lang zijn. Wanneer de
lengte van de snijtand slechts 4 mm (5/32")
bedraagt,

Is de ketting versleten en moet ze vervangen
worden.

Algemeen betreffende het instellen van de

= Wanneer men de snijftanden slijpt, vermindert de
tanddiepte (=snijdiepte). Om de maximum
zaagcapacitelt te behouden, moet de
dieptestellernok verlaagd worden tot de aanbevolen
hoogte. Zie de instructies in het hoofdstuk
Technische gegevens hoe groot de tanddiepte moet
Zjn voor de ketting van uw motorzaag.

altijd
ontstekingsmechanisme

+ Wanneer de snljdiepte wordt afgesteld, moeten de
sniftanden net geslepen zijn. We raden aan de
snijdiepte bij te stellen na elke derde
kettingslijpbeurt,

N.B.! Bij deze aanbeveling wordt ervan uitgegaan
dat de lengte van de snijtanden niet abnormaal
afgevijid werd.

» Om de snijdiepte in te stellen heeft u een platte vijl
en een dieptestellermal nodig.

+ Leg de vijimal over de zaagketting. Informatie over
het gebrulk van de vijimal staat op de verpakking.
Gebrulk de platte vijl om het overschot van het deel
van de dieptestellernok dat onder de mal uitkomt,
weg te vijlen. De snijdiepts is correct als u geen
weerstand voelt wanneer u de vijl over de mal haalt.

Ketting strekken (fig. C & D)

Controle en/of onderhoud moeten
worden ultgevoerd als de motor

uit staat. N.B.| De start/stopknop
gaat automatisch terug naar
bedrijfsstand
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Régulation de la vitesse (fig. A)
Appuyez sur le bouton de déblocage (2)
sans le relacher,

Appuyez sur 'accélérateur (1) pour augmenter |a
vitesse. Plus vous appuyez sur ['accélérateur, plus
vous augmentez la vitesse de la machine.

Moteur froid

Position de démarrage (1): Mettez I'interrupteur
marcher/amét en position starter en tirant la
commande rouge vers I'extérleur - vers le haut.

1. Décompresseur (2): Enfoncer la vanne pour
réduire la pression dans le cylindre et faciliter le
démarrage de la machine. Une fois le moteur lancé,
la vanne revient automatiquement sur sa position
initiale.

Pompe a carburant (3): Appuyer sur la poche en
caoutchouc de la pompe a carburant plusieurs fois
Jusqu'a ce que le carburant commence & remplir la
poche (env. 6 fois). Il n'est pas nécessaire de
remplir la poche complétement.

Salsissez la polgnée avant de la main gauche.
Placez le pled droit dans la gaine pour bottes en

passant par la partie inférieure de la poignée arriére
et appuyez la machine sur le sol.

Salsissez la poignée du lanceur de la main droite,
tirez la corde du lanceur lentement jusqu'a sentir
une résistance (les cliquets se mettent en prise).
Tirez ensuite rapidement et fermement jusqu'au
démarrage du moteur.

REMARQUE! Ne pas sortir complétement la corde
du lanceur et ne pas l&cher la poignée avec la corde
du lanceur complétement sortie. Cela pourrait
endommager la machine.

Le frein de chaine &tant encore activé, le régime du
moteur doit 8tre mis sur le ralenti le plus vite

dalen‘lbrayago du tambour d'embrayage et de la
bande de frein peut &tre évitée

Remarquel Réinitialiser le frein de chaine en
poussant la protection anti-rebond contre I'étrier de
la poignée. La trongonneuse est maintenant préte &
é&tre utllisée.

-~

E

des gaz d’échappement du
A moteur, du broulllard

A - poussiére de copeaux peut

*Ne Jamais démarrer la trongonneuse si le guide,
la chaine et tous les capots ne sont pas
correctement montés. Voir les instructions au
chapitre Montage. Si le guide et la chaine ne sont
pas montés sur la trongonneuss, I'accouplement
peut se détacher et causer des dommages

*Le freln de chaine doit &tre activé quand la
trongonneuse est démarrée. Voir les instructions
au chapitre Démarrage et amét. Ne démarmez
jamals la trongonneuse en |'alr. Cette méthode

est trés dangereuse car |l est facile de perdre le
contrble de la trongonneuse.

*Ne Jamals metire la machine en marche &
I'intérieur. Les gaz d'échappement du moteur
sont nocifs.

~S'assurer que la zone de travail est bien
dégagée et qu'aucune personne et aucun animal
ne risquent d'entrer en contact avec 'équipement
de coupe.

*Tenez toujours la trongonneuse & deux mains.
Tenez la main droite sur la poignée armiére et la
main gauche sur la poignée avant.

Tous les utilisateurs, droitiers et gauchers,
dolvent la tenir ainsi.

Tenez fermement en entourant la poignée de la
trongonneuse avec les pouces et les autres




Mise en arrét (fig. A)
Faites glisser l'interrupteur d'arrét (4) en position
abaissée,
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REMARQUE! Le bouton marche/amrét retourne
automatiquement en mode de conduite.
Afin d'éviter tout démarrage accidentel, toujours

retirer le capuchon de la bougie quand la machine
n'est pas sous survelllance.

TECHNIQUES DE TRAVAIL

Avant chaque utilisation:

1Contrdler que le frein de chaine fonctionne
comectement et n'est pas endommagé.

2Contrdler que la protection arriére de la main
droite n'est pas endommagée.

3Controler que le blocage de 'accélération
fonctionne comectement et n'est pas endommagé.

4Contrdlez que l'interrupteur d'arrét fonctionne
correctement et est en bon état.

5Controler que toutes les poignées ne
comportent pas d'hulle.

&Contrdler que le systéme anti-vibrations
fonctionne correctement et n'est pas endommagé.

TContrbler que le silencieux est bien attaché et
qu'll n'est pas endommagé.

BContrdler que tous les éléments de la
trongonneuse sont serrés et qu'ils ne sont ni
endommagés nl absents.

SContrtiler que le capteur de chalne est bien en
place et qu'il n'est pas endommagé.

10Contrblez la tension de la chaine.

Méthodes de travall

IMPORTANT!

Ce chapiire traite des mesures élémentaires de
sécurité & respecter en travalllant avec la
trongonneuse. Cependant, aucune information ne
peut remplacer 'expérience et le savoir-faire d'un
professionnel.

En cas de doute ou de difficulté quant & l'utilisation
de la machine, consulter un spécialiste. Demander
consell au point de vente de la trongonneuse, a
I'ateller d'entretien ou 4 un utilisateur expérimenté.
L' utilisateur doit éviter d'utiliser la machine s'll ne se
sent pas suffisamment qualifié pour le travail &
effectuer!
Avant d'utiliser la trongonneuse, Il convient de

le de rebond et de savoir
comment I'éviter. Volir au chapitre Mesures anti-
rebond.

Avant d'utiliser la trongonneuse, il faut connaitre les
différences entre les deux méthodes de :
sclage avec la partie supérieure ou sclage avec la
partie inférieure de la chaine. Voir les instructions
aux chapltres Mesures anti-rebond et Equipement
de sécurité de la machine.

Utiliser les équipements de protection personnelle.
Voir au chapitre "Equipement de protection
personnelie”,

Régles élémentaires de sécurité

1 Blen observer la zone de travail:
*S'assurer qu'aucune personne, aucun animal ou
aucun autre facteur ne risque de géner
T'utilisateur de la machine.

+S'assurer que les susnommés ne risquent pas
d'entrer en contact avec la chalne de la
trongonneuse ou d'étre blessés par la chute de
Farbre coupé,

REMARQUE! Observer les régles ci-dessus mais
ne jamais utiliser une trongonneuse sans s'assurer
la possibilité de pourvoir appeler 4 l'alde en cas
d'accldent.

2 Ne pas travailler par mauvais temps:
broulllard épais, pluie dlluvienne, vent violent,
grand frold, etc. Travalller par mauvais temps est
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Snijuitrusting

In dit hoofdstuk wordt behandeld hoe u door het
Jjuiste onderhoud en door het juiste type
snijuitrusting te gebrulken:

* Het terugslagrisico van uw machine reduceert.

* VVermindert het risico op losraken en barsten van
de ketting.

» Berelkt optimale snijprestaties.

» De levensduur van de snijuitrusting verlengt.
+ Voorkomt toename van trillingsniveau.

Basisregels

+ Gebrulk ultsluitend de door ons aanbevolen
snijuitrusting! Zie de instructies in het hoofdstuk
Technlsche gegevens.

» Zorg ervoor dat de tanden van de ketting goed
mjuls‘lgoclop.nzﬂnl\folgomllﬂucﬂum
gebruik de aanbevolen vijimal. Een verkeerd
geslepen of beschadigde ketting verhoogt het risico
op ongevallen.

+ Zorg ervoor dat de tanddiepte juist isl Volg
onze Instructies en gebrulk de aanbevolen

dieptestellermal. Als de tanddiepte te groot s,
verhoogt dit het risico op terugsiag.

* Hou de ketting gestrekt! Als de ketting niet
voldoende gestrekt is, neemt het risico toe dat de
ketting losraakt en de slijtage van zaagblad, ketting
en kettingwiel neemt toe.

« Zorg ervoor dat de snijultrusting voldoende
gesmeerd Is en onderhoud ze op de juiste

manierl Als de ketting niet voldoende
wordt, neemt het risico op barsten toe en verhoogt

de slijtage van zaagblad, ketting en kettingwiel,

Snijuitrusting die het risico op
terugslag vermindert

Door snijuitrusting met een "ingebouwde”
terugslagreductie te gebruiken en door de ketting
comrect te slijpen en te onderhouden kan het effect

van een terugslag gereduceerd kan worden.

Zaagblad
Over de neus radius, hoe klelner de terugslag klein.

Ketting
Een string bevat een aantal links, zoals in standaard
en risico op terugslag reduceert.

| BELANGRIKI

Geen keten elimineert
het risico op terugslag.

Elk contact met een roterende
A ketting kan emnstig letsel
veroorzaken.

Slijpen en afstellen van de
tanddiepte van de ketting

WAARSCHUWINGI
Een verkeerde

snijuitrusting of een verkeerde
zaagblad/kettingcombinatie
verhoogt het risico op
terugslagl Gebrulk uitsiuitend de
zaagblad/kettingcombinaties die
wij aanbevelen, en volg de
vijlinstructie. Zie de instructies in
het hoofdstuk
Technische gegevens.

Terugslag kan alleen voorkomen worden doordat u
er als gebrulker voor zorgt dat de terugslagrisico-

sector van het zaagblad nooit in contact komt met
een voorwerp.

Algemeen met betrekking tot het sljjpen van de
tanden

+ Zaag nooit met een botte ketting. De ketting is bot
wanneer u de snijultrusting door de boom moet
drukken en wanneer de houten spaanders erg klein
zijn. Met een zeer botte ketting zijn er zeifs
helemaal geen spaanders. Dan krijgt men alleen
houtpoeder.

+ Een goed geslepen ketting eet zich door het hout
en geeft houten spaanders die groot en lang zijn.

+ De zagende delen van een ketting worden
zaagschakels en bestaan uit een snijtand
(A) en een dieptestellernok (B). Het verschil In
hoogte tussen deze belde bepaalt de snijdiepte.
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trilling

Zagen in een harde houtsoort (de meeste
loofbomen) veroorzaakt meer trillingen dan zagen in
een zachte houtsoort (de meeste naaldbomen).
Zagen met een botte of verkeerde snljuitrusting
(verkeerd type of verkeerd geslepen) verhoogt het
trillingniveau.

=9

Stopschakelaar

De stopschakelaar moet gebruikt worden om de
motor ult te schakelen.

/

Geluiddemper

De geluiddemper werd ontworpen om het
geluldsniveau zo laag mogelijk te houden, en om de
uitlaatgassen weg te richten van de gebrulker.

WAARSCHUWINGI
Als men teveel wordt
blootgesteld aan trillingen, kan dit
tot bl

zenuwbeschadigingen
leiden bij personen die een slechte
bloedcirculatie hebben. Consulteer
uw dokter wanneer u symptomen
heeft die
wijzen op te grote blootstelling aan
trillingen. Voorbeelden van zulke
symptomen zill'- slapen, geen 0
gevoel, "kriebels” , "speldeprikken”,

piin, B“l'l
of minder kracht, huldverkleuringen
of
veranderingen van het

voor op vingers, handen of polsen.
Deze symptomen kunnen toenemen
bij koude

WMRSGHUWINGI
De ul
de motor zijn heet en kunnon
vonken bevatten die brand
kunnen veroorzaken.
Start de machine daarom nooit
binnenshuis of in de buurt van
licht ontviambaar materiaall

In gebleden met een warm en droog kiimaat kan het
risico van branden erg groot zijn, Het komt voor dat
deze gebieden gereguleerd worden met wetgeving,
die vereist dat de gelulddemper onder andere
uitgerust moet zijn met een goedgekeurd
vonkenopvangnet.

N.B.| De geluiddemper wordt zeer
heet, zowel tijdens het gebruik als
c na het stoppen. Dit geldt ook bij

dgevaar, ng
viakbij brandgevaariijke stoffen en/of

gassen.

cause de fatigue et peut méme é&tre dangerewc
sol glissant, direction de chute d'arbre modifiée,
efc.

3 Observer la plus grande prudence en
élaguant les petites branches et éviter de scler
un bosquet (ou plusleurs branchettes en méme
temps). Les branchettes peuvent se coincer dans
la chaine, &tre projetées vers |'utilisateur et
causer des blessures personnelles graves.

Imprévu: souches, plemes, branchages,
fondriéres, etc. Observer la plus grande

prudence lors de travail sur des terrains en pente.

5 Observer la plus grande prudence lors
de I'abattage des arbres sous tenslon. Avant
et aprés le sciage, les arbres sous tension
risquent de brutalement retrouver leur position
Initiale. Un mauvals placement de l'utllisateur ou
de I'entaille d'abattage peut entrainer un choc
avec |'arbre pouvant résulter en une chute ou en
une perte du contréle de la machine. Ces deux
cas de figure sont susceptibles de provoquer des
blessures graves.

L] Pour se déplacer, bloquer la chaine
avec le frein de chaine et couper le moteur.
Porter la trongonneuse avec le guide et la chaine
toumés vers |'arriére. Pour un transport prolongé,
utiliser le fourreau du guide-chaine.

7 Quand vous posez la trongonneuse par
terre, bloquez la chaine avec le frein de chalne
et velllez & toujours voir la machine. Coupez
toujours le moteur en cas de

“stationnement” prolongé.

'hﬂ'lEl‘l‘thﬂ.

WAARSCHUWINGI
Gebrulk de motorzaag nooit
zonder of met een

geluidsniveau en het risico van

brand aanzienlijk
t Hou gereedschap voor
brandblussen bl] de hand.
Gebrulk noolt een motorzaag
zonder of met een defect
vonkenopvangnet, als een
vonkenopvangnet verplicht Is in
uw werkgebied.

Des copeaux se coincent
parfois dans le carter de
A lmnmuqulbloqua
la chafne. Arrétez toujours
le moteur avant le
nettoyage.

AVERTISSEMENT!
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Régles élémentaires

1 En comprenant en quoi consiste et
comment se produit un rebond, Il est possible de
limiter et méme d'éliminer 'effet de surprise qul
augmente le risque d'accident. La plupart des
rebonds sont courts, mais certains peuvent étre
extrémement rapides et violents.

2 Toujours tenir la trongonneuse fermement
des dewx mains, la main drolte sur la poignée
arriére, la gauche sur la poignée avant. Tenir les
solidement avec les doigts et le pouce.
Toujours tenir la trongonneuse dans cette
position, que 'on soit droitier ou gaucher. Une

prise solide aide & maftriser les rebonds et 2
mieux contrdler |a trongonneuse. Ne pas lacher
les poignées!

3 La plupart des accidents dus & un rebond
se produisent lors de I'élagage. Se tenir
fermement sur les jambes et s'assurer que la
zone de travail est bien dégagée pour ne pas
risquer de trébucher ou de perdre I'équilibre.

Par mangue d'attention, la zone de rebond du
nez du guide peut buter sur une souchs, un
rondin, une branche ou un arbre voisin et
occasionner un rebond.

Gardez le contréle de la pléce de travall. Sl les
places que vous sciez sont petites et légéres,
elles peuvent se coincer dans la chaine et étre
projetées sur vous. Méme sl cela n'est pas
dangereux en sol, vous pouvez étre surpris st
perdre le contrble de la trongonneuse. Ne sciez
Jjamals des branches ou des billes empilées sans
les séparer. Sciez seulement une bille ou un
morceau a la fols. Retirez les morceaux sclés
pour que votre zone de travail reste sGre.

4 Ne jamais se servir de la trongonneuse
& un niveau trop élevé, plus haut que les
épaules, et éviter de couper avec la pointe du
guide-chaine. Ne jamais tenir la trongonneuse
d'une seule mainl

5  Afin de conserver le contrdle de la
trongonneuse, toujours conserver une position
stable. Ne jamais travalller sur une échelle, dans
un arbre ou sur tout autre support ne
garantissant pas une bonne sécurité.

] Toujours travalller & la vitesse maximale,
c'est & dire 4 plein régime.

T Observer la plus grande prudence en
utilisant le tranchant supérieur du guide-chaine,
c'est & dire en sciant la piéce par en dessous (de
bas en haut). Ceci s'appslle travailler en poussés.
La force réactionnelle de la chaine pousse la
trongonneuse vers l'utilisateur. Si la chaine se
coince, la trongonneuse peut dtre rejetée contre
vous.

8 Il importe de résister a la poussée en
amiére du guide-chaine. En effet, si le guide-
chaine est repoussé suffisamment en arriére
pour que la zone de rebond du nez se trouve en
contact avec |'arbre, un rebond peut se produlre.

Le trongonnage avec la partie inférieure de la
chafine, c'est 4 dire par dessus (de haut en bas),
s'appelle méthode "poussée”. La trongonneuse
est attirée vers I'arbre et le bord avant de la
trongonneuse devient un appul naturel contre
l'arbre. Dans ce cas, l'utilisateur contrdle mieux &
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la fols sa trongonneuse et la zone de rebond du
nez.

9  Suivre les instructions du fabricant relatives
4 'affitage et & 'entretien. Lors du remplacement
du guide et de la chalne, n'utiliser que les
combinaisons chaine et guide-chaine
recommandées. Volr aux chapltres Equipement
de coupe et Caractéristiques techniques.

Technique de base pour la coupe

N'utilisez jamals une
tron en la tenant
d'une seule main. Il n"est
g o O
trongonneuse d'une
AVERTISSEMENT! main. Tenez toujours

fermement les poignées
des deux mains.

Généralités

*Toujours travalller & plein régimel

*Mettre le moteur au ralenti aprés chaque coupe

(la maintenance du régime maximal hors charge,

c'est & dire sans que le moteur ait & supporter le

travall de la chaine, risque d'endommager
gravement le moteur).

*Scier de haut en bas = méthode "tiréa”

*Scier de bas en haut = méthode "pousséa” .
Scler en utilisant la méthode "poussée” implique un
risque accru de rebond. Voir au chapitre Mesures
anti-rebond.

Terminologle
Sciage = consiste a scier le tronc de part en part.
Elagage = consiste & ébrancher un arbre abattu,

Fendage = consiste & casser la piéce avant que
I'entaille ne soit terminée.

Avant toute opération de sclage, observer les
cing facteurs sulvants:

1 Ne pas coincer I'outil de coupe dans
I'entaille.

2 MNe pas casser la piéce en cours de sciage.

3 La chaine ne doit rencontrer ni le sol ni tout
autre obstacle pendant ou aprés le sclage.

Sl la chaine se coince ou si la piéce a scler se
casse, cela dépend de deux raisons: le support de
la piéce avant et aprés le sciage et I'état de tension
de la pléce.

Il est en général possible d'éviter les inconvénients
Iindigués ci-dessus en effectuant le sciage en deux
temps, solt de haut en bas, soit de bas en haut.

Il s'agit alors de neutraliser la tendance naturelle de
la piéce & coincer la chalne ou & se fendre.

IMPORTANT!I Si la chaine se coince dans l'entaille,
couper immédiatement le moteur

Ne pas tirer sur la trongonneuse pour la dégager
afin de ne pas se blesser 4 la chalne au moment ol
la trengonneuse se décoince subltement. Utiliser un
bras de levier pour décoincer |a trongonneuse.

Elagage

Lors de I'élagage de branches épaisses, procéder
comme pour le sciage ordinaire,

Couper les branches génantes par étapes, une par
une,

Sciage

N'essayez jJamals de scler
des billes empilées ou
A serrées les unes contre les

cons
AVERTISSEMENT! | 4q rebond et de blessures
les.

S5i vous avez une pile de billes, chague bille & scler
doit &tre retirée du tas, placée sur un chevalet ou un
autre support approprié et étre sciée séparément.

Retirez les morceaux sciés de la zone de travall, Si
vous les laissez dans la zone de travall, vous
augmentez le rAsque de rebond accidentel et le
risque de perdre ['équilibre quand vous travaillez.

Le tronc est couché @ méme le sol. Il n'y a aucun
risque de coingage de la chalne ou de fendage de
la pidce & scier. Par contre, |l existe un risque
Important que la chafne rencontre le sol aprés le
sciage.

Couper le tronc de haut en bas. Faire attention &
Ia fin de I'entallle pour éviter que la chalne ne
rencontre le sol, Maintenir le plein régime et se
préparer & toute éventualits.

S5i cela est possible (= s'll est possible de retoumer
le tronc), interrompre de préférence I'entallle aux 2/3
du tronc.

Retourner le tronc de maniére & pouvoir couper le
1/3 restant de haut en bas.

Une extrémité du tronc repose sur un support.
Risque important de fendage.
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Een terugsiag kan biiksemsnel gebeuren en erg

krachtig zijn. Meestal is de terugslag erg licht en

wordt de kettingrem niet altijd geactiveerd. In die

gevallen Is het belangrijk dat men de

W&MWM»MM
en.

Hoe de kettingrem geactiveerd wordt, manuseel of
via het traagheldsmechanisme, wordt bepaald door
de sterkte van de terugslag en door de positie van
de motorkettingzaag In verhouding tot het voorwerp
waarmee de terugslagrisico-sector in contact komt.
Bij hevige terugslag en wanneer de
terugslagrisicosector van de motorkettingzaag zich
zo ver mogelijk van de gebrulker bevindt, is de
kettingrem zo geconstrueerd, dat hi] wordt
geactiveerd via het tegenwicht van de kettingrem
(traagheid) in de terugslagrichting.

Bij minder hevige terugslag en wanneer de

terugslagrisico-sector van de motorkettingzaag zich
dichter bl] de gebruiker bevindt, wordt de ka'uhgram
manueel

Bij veHand Is de linkerhand In een stand, waardoor
het onmogelijk is de kettingtem handmatig te
activeren. Bij deze greep, d.w.z. wanneer de

terugslagbeveiliging niet kan beinvioeden, kan
de kettingrem uitsluitend geactiveerd worden via het

dat de kracht niet voldoende groot Is om de
kettingrem te acth Ook u werkt,
moet u de handgrepen van de motorzaag stevig
beet houden. Als u dat doet en u krijgt terugslag,
laat u misschien noolt uw hand los van de

Kettingrem (fig. E)

Het is makkelijk de rem te testen, zie de instructies
In het hoofdstuk Controle, onderhoud en service van
de veiligheidsuitrusting van de motorzaag. Wi raden
aan dat u dit doet, ledere keer voor u begint te
werken. Ten tweede moet de terugslag voldoende
sterk zijn om de kettingrem te activeren. Als de
kettingrem gevoelig zou zijn, zou deze
voortdurend worden geactiveerd, wat lastig zou zijn,

_ Duw de beschermkap (9) in de richting van
de ketting (11)omdelemteacﬁvemn

Duw de beschermkap (9) in de richting
van de handgreep (8) om de rem te deactiveren.

Allean uzelf en een juiste

arbeidstechniek kunnen
A\ | s
bijbehorende risico’s

Gashendelvergrendeling

De gashendelvergrendeling Is geconstrueerd om
onopm&llllm activering van de gashendel te

Wanneer de vergrendeling (A) In het handvat wordt
gedrukt (= wanneer men het handvat vasthoudt)
wordt de gashendel ontkoppeld (B).

Wanneer men het handvat loslaat, gaan zowel de
gashendel als de gashendelvergrendeling terug
naar hun respectievelijke beginposities. Deze
positie houdt in dat de gashendel automatisch
vergrendeld wordt op stationair draalen.

Rechterhandbescherming

de zaag al eventjes heeft kunnen
rondslingeren. In zo’n situatie kan het
voorkomen dat de kettingrem de ketting niet kan
voor deze u raakt.

De rechterhandbescherming moet er behalve de
hand beschermmen wanneer de ketting losraakt of
breekt, ook voor zorgen dat de takken en twijgen de
grip op het achterste handvat niet belnviceden.




Kettingrem met terugslagbeveiliging

Uw motorzaag Is voorzien van een kettingrem, die
de ketting in geval van terugslag stopt. Een
kettingrem vermindert het risico op ongevallen,
maar alleen u als gebruiker kunt ze voorkomen.

Wees voorzichtig wanneer u de motorkettingzaag
gebruikt en zorg ervoor dat de terugsslagrisico-
sector van het zaagblad nooit in contact komt met
een voorwerp.

De kettingrem (A) wordt of handmatig geactiveerd
(via uw linkerhand) of met het
traagheidsmechanisme. (

Wordt geactiveerd, wanneer de terugslagbeveiliging
{B) naar voren wordt gebracht of de rechterhandrem
(E) naar voren/omhoog wordt gebracht.

Deze beweging activeert een met een veer
gespannen mechanisme dat de remvoering (C) rond
het kettingaandrijvingssysteem van de motor (D)
(koppelingtrommel) spant.

De harugslagbovelliging werd nist alleen

de kettingrem te activeren. Een
andere bolangrl]ko functie is dat ze het risico
vermindert dat de linkerhand de ketting raakt
wanneer men de greep op het voorste handvat

g

De kettingrern moet geactiveerd zijn wanneer u de
motorzaag start, om te voorkomen dat de ketting
draait.

--\v‘

2

e

Gebruik de kettingrem als ‘parkeemem’ bij starten en
bij kortere verplaatsingen, om ongelukken te
voorkomen waarbij gebruikers of omgeving
onvrijwillig in contact komen met een bewegende

zaagketting
Laatdomgunlangoﬁdaano‘bun
wanneer de kettingrem is geactiveerd. De
motorzaag kan zeer warm worden,

Trek de boeg tegen de voorste handgreep om de
kettingrem te draaien.
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Commencer par couper le tronc par en bas (environ
1/3 du diamétre).

Finir la coupe par en haut, de maniére que les deux
traits de coupe se rencontrent.

Les deux extrémités du tronc reposent sur des

supports. Risque important de coingage de la
chaine.

Commencer par couper le tronc par le haut (environ
1/3 du diamétre).

Finir la coupe par en dessous, de maniére que les
traits de coupe se

Techniques d'abattage (fig. | & J)

IMPORTANT! L'abattage d'un arbre demande
beaucoup d'expérience. Un utilisateur non
expérimenté ne doit pas effectuer d'abattages.
L'utilisateur se doit d'éviter toute utilisation qu'il ne
maftrise par suffisamment!

Distance de sécurité

La distance de sécurité 4 respecter entre un arbre &
abattre et le lieu de travail doit &tre d'au moins 2 1/2
fois la hauteur de I'arbre. Veiller & ce que personne
ne se trouve dans la "zone dangereuse” avant et
pendant 'abattage.

Sens d'abattage
Le but consiste & placer 'arbre abattu de fagon & ce
que I'ébranchage et le trongonnage ultérieurs du
tronc puissent &tre effectués sur un terrain aussi
favorable que possible. Chercher & sécuriser au
maximum la position de travail.
Aprés avoir décidé du sens d'abattage de l'arbre,
déterminer dans quel sens 'arbre aura tendance &
s'abattre naturellement.
Les facteurs déterminants sont:
*L'inclinaison
*La courbure
+La direction du vent
+La densité des branches
+Le poids éventuel de la neige
+Obstacles autour de I'arbre: d'autres arbres, des
lignes électriques, des routes et des batiments
par exemples.
+Observez si 'arbre est abimé ou pourr, car il
risque alors de se rompre et de commencer &
tomber plus t5t que prévu.

Cette estimation peut amener & juger plus prudent
de laisser 'arbre tomber dans son sens naturel de
chute, soit que le sens d'abattage décidé
auparavant soit impossible & obtenir, soit qu'l
constitue un danger.

Un autre facteur important (qui n'a aucune
Incidence sur le sens d'abattage mais conceme la
sécurité), est la présence éventuelle de branches

mortes ou abimées qui, en se détachant, risquent
de provoquer des blessures.

Il convient avant tout éviter que I'arbre abattu ne
s'accroche & un autre arbre. Décrocher un arbre
coincé dans un autre peut s'avérer trés dangereux
et présente un grand rsque d'accident.

IMPORTANT! Lors de délicates opérations
d'abattage, les protecteurs d'oreilles devront étre
retirés dés la fin du trongonnage afin que tout bruit
ou signal d'avertissement puisse &tre entendu.

Emondage des branches basses et vole de
retraite

Ebranchez le tronc jusqu'a hauteur d'épaule. Pour
des raisons de sécurité, il est préférable de travailler
de haut en bas avec le tronc entre la trongonneuse
et vous.

Dégager les taillis autour du tronc et éviter les
obstacles tels que plerres, branches cassées,
fondrigres, etc. pour s’assurer d'une voie de retraite
facile au moment de la chute. La vole de retraite
;:!oﬁm‘;:'aaﬁs‘demémlosemdemmw
"arbre.

Abattage
Il est déconseillé aux
utilisateurs non
expérimentés d'abattre un
arbre dont le diamétre du
AVERTISSEMENT! | ftronc est supérieur  la
longueur du guide-chainel

L'abattage est constitué de trois entailles. On
procéde d'abord & I'encoche qui comprend une
entaille supérieure et une entaille inférieure, puis &
I'abattage proprement dit grace au trait de chute. Un
emplacement correct de ces entailles permet de
déterminer le point de chute de I'arbre de maniére
trés précises.

Encoche

Pour effectuer 'encoche, commencer par I'entaille
supérieure. Aligner la margue d'abattage située la
trongonneuse sur un but, plus loin sur le terrain, 1&
ol 'arbre doit tomber (2). Se tenir & droite de I'arbre,
derriére la trongonneuse et utiliser la méthode de
sciage dite tirée.

Effectuer ensuite I'entallle inférieure de fagon que
les deux entailles correspondent.
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L'encoche doit faire 1/4 du diamétre du tronc et
I'angle entre les deux entailles doit étre d'au moins
45°,

La ligne de jointure entre les deux entallles s'appelle
le trait de chute. Le trait de chute doit &tre horizontal
et former un angle de 90" avec le sens de chute
prévu.

Trait de chute

Le trait de chute se fait de I'autre ¢6té du tronc et
dolt &tre parfaitement horizontal. Se tenir & gauche
de l'arbre et utiliser la méthode tirée.

Pilacer le trait de chute a environ 3-5 cm (1,5-2
pouces) au-dessus du plan horizontal de 'encoche.

Placer le patin d'ébranchage (s'll y en a un de
monté) derridre la chamiére. Scier a plein régime et
enfoncer graduellement le gulde-chalne dans le
tronc. Attention si I'arbre se déplace dans le sens
opposé au sens de chute choisi. Introduire un coin
ou un bras de levier dans le tralt de chute dés que
la profondeur de coupe le permet.

Le trait de chute doit s'achever paralldlement &
I'encoche, I'espace entre les deux étant 1/10 du
diamétre du tronc. La partie non coupée du tronc
s’appelle la chamiére.

La chamiére guide le tronc dans la direction de
chute.

Le contréle de la direction de chute de 'arbre
fonctionne mal si la chamiére est trop petite ou
coupée trop profondément ou sl les deux entallles
ne colncident pas.

Une fois I'encoche et le trait de chute terminés,
I'arbre commence a tomber de lul-mé&me ou & l'alde
d'un coin ou d’un bras de levier.

Nous recommandons une longueur de guide-chaine
supérieure au diamétre du tronc, pour que le trait de
chute et I'encoche solent réalisés d'un simple trait
de scle. Vous trouverez des informations sur les
longueurs de guide-chalne recommandées pour
votre modéle de trongonneuss au chaplire
Caractéristiques techniques.

Il existe des méthodes d'abattage spécifiques pour
les troncs dont le diamétre est supérieur a la

longueur du guide-chaine. Ces méthodes
comportent un risque important de choc entre la
zone de rebond du guide-chaine et un objet.

Solution a un abattage raté

Récupération d'un arbre accroché

Décrocher un arbre coincé dans un autre peut
s'avérer trds dangereux et présente un grand risque
d'accident.

N'essayez Jamals de faire tomber un arbre qui s'est
coincé dans un autre.

Ne travalllez Jamals sous un arbre abattu resté
colncé dans un autre arbre.

Le plus sr est d'utiliser un treuil.
“Monté sur tracteur
*Mobile

Sclage d'un arbre ou d'une branche pliés
Préparations: Apprécier la direction dans laguelle
I'arbre ou la branche est susceptible de se détendre,
alnsl que son point de rupture (en cas de flexion
supplémentaire).

S'assurer de pouvoir aglr sans risque et déterminer
si une solution de toute sécurité est possible. En

cas de difficults, le plus slir moyen est de ne pas se
servir de la trongonneuse et d'avoir recours a un
treuil.

Régles générales:

Se placer de fagon a ne pas se trouver dans la
trajectoire de la branche/de I'arbre lors de la détente.
Falre plusieurs entallles & proximité du point de
rupture en nombre et de profondeur suffisants pour
libérer la tension dans la branche/l’arbre et donc
provoquer la cassure de la branche/de I'arbre au
point de rupture.

Me jamais scier de part en part un arbre ou une
branche pliés!

8i vous devez sciez a travers l'arbrefla branche,
faltes trols découpes de 3 4 5 cm de profondeur a 3
cm d'intervalle.

Ne jamais scier de part en part un arbre ou une
branche pliés]

8l vous devez sciez & travers I'arbre/la branche,
faites trois découpes de 3 4 5 cm de profondeur 4 3
cm d'intervalle.

Sclez 'arbre/la branche sur le cité opposé une fols
la tension libérée.
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Gebruik altijd uw gezond
verstand

Veiligheidsuitrusting van de
machine

Het is onmogelijk om alle denkbare situsties,
waarvoor u zich geplaatst kunt zisn bij het gebruik
van een motorzaag, af te dekken.

Woees altijd voorzichtig en gebruik gezond verstand.
Vermijd situaties, waarvoor u zich niet voldoende
gekwallficesrd acht.

Wanneer u zich, na het lezen van deze instructies,

nog steeds onzeker voelt over de handelwijze, moet

u een expert om advies vragen voor u verdergaat.

Aarzel niet om contact op te nemen met uw dealer

ofmetons wanneer u vragen heft over het gebrulk
. We zZijn u graag van dienst om u

advlazanmgmn die u helpen uw motorzaag op

een betere en velliger manier te gebruiken.

Volg een opleiding in het gebruik van motorzagen.

Persoonlijke velligheidsuitrusting

WAARSCHUWINGI
Het grootste gedeelte
van de ongevallen met
motorkettingzagen gebeurt
wanneer de ketting de gebruiker
raakt. Bij al het gebruik van de
machine moet goedgekeurde
persoonlijke
beschermingsuitrusting gebrulkt
worden. Persoonll
beschermingsuitrusting elimineert
de risico’s niet, maar vermindert
het schadelljk effect in geval van

een ongeval. Vraag uw dealer om
raad wanneer u uw ultrusting
koopt.

In dit hoofdstuk wordt uitgelegd wat de
veiligheidsonderdelen van de machine zijn, en hun
functie.

Voor controle en onderhoud zie de instructies In het
hoofdstuk Controle, onderhoud en service van de
veiligheidsuitrusting van de motorzaag.

Zie de Instructies In het hoofdstuk Wat Is wat?, om
te zien waar deze onderdelen zich bevinden op uw
machine.

De levensduur van de machine kan worden verkort
en het risico van ongelukken kan toenemen
wanneer het onderhoud aan de machine niet op de
Juiste manler wordt uitgevoerd en wanneer service
en/of reparaties niet vakkundig worden gedaan.
Indien u meer informatie nodig heeft, verzoeken wij
u contact op te nemen met de dichtstbijzijnde
servicewerkplaats.

Gebrulk altijd:
+ Goedgekeurde velligheidsheim
* Gehoorbeschermers
*» Velligheidsbril of vizier
+ Handschoenen met zaagbescheming
« Broeken met zaagbescherming
+ Laarzen met zaagbescherming, stalen neus en
antislip zool
* U moet altijd een EHBO-kit bij de hand hebben.
* Brandblusser en spa
Verder moet de kleding goed aansluiten zonder u in
uw bewegingen te belemmeren.

BELANGRIJK! Er kunnen vonken komen van de
geluiddemper, zaagblad en ketting of een andere

Houd altijd een hulpmiddel voor brandblussen
beschikbaar, voor het geval u ze nodig mocht
hebben.

Op die manier helpt u bosbranden voorkomen.

WAARSCHUWINGI
Gebrulk de machine
nooit wanneer de
velligheidsuitrusting
defect is. De velligheldsuitrusting
moet worden gecontroleerd en
onderhouden

Zie de instructies in het
hoofdstuk Controle, onderhoud
velligheidsuitrusting van de
motorzaag.
Als uw machine niet door alle
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rlﬂoooptrmﬂg of fataal letsel

te beperken, raden we

m«oonmdhehlmphnhatm
om contact op te nemen met
hun arts en de fabrikant van

het medische Implantaat
voordat ze deze machine gaan
bedienen.

WAARSCHUWINGI
Sta noolt toe dat kinderen de
machine gebrulken of in de
buurt van de machine zijn.
Omdat de machine Is ultgerust
met een terugverende
stopschakelaar en kan
worden gestart op lage snelheld

en met weinig kracht op de
starthandgreep, kunnen zelfs

bepaalde
kracht hebben, dle nodlg Is om
de machine te starten. Dat kan
een risico van ermnstig
persconlijk letsel inhouden.
Verwijder daarom de bougiekap
wanneer de machine nlet onder
toezicht staat.

trillingen veroorzaken een
A verstoring van de bloedtoevoer

BELANGRIJK]I BELANGRIWKI BELANGRIJKI

Deze modellen zijn bedoeld voor niet al te frequent
gebrulk door huiseigenaren, bewoners van
buitenhuisjes, kampeerders en voor algemene
toepassingen zoals het vri] maken van een gebied,
snoelwerken, of het zagen van brandhout. Ze zijn
niet bedoeld voor langdurig gebrulk. Als de
bedoeling is om de toestellen voor langere periodes
te gebrulken kan dit bloedcirculatieproblemen in de
handen van de gebrulker opleveren veroorzaakt
door trillingen.

Het apparaat Is niet bestemd voor Industriesel
gebruik.

De nationale wetgeving kan bepsrken het gebrulk
van de machine.

U mag alleen de zaagblad/zaagkettingcombinaties
gebruiken, die wi] aanbevelen in het hoofdstuk
Technische gegevens.

Gebruik de machine nooit als u moe bent, alcohol
heft gedronken of medicijnen hesft ingenomen, die

uw gezichtsvermogen, beocordelingsvermogen of
codrdinatievermogen kunnen belnvioedan.

Draag altijd persooniijke velligheidsultrusting. Zle
instructies in het hoofdstuk "Persoonlijke
wvelligheldsultrusting”.

Wijzig deze machine nooit zo dat hij niet langer
overeenstemt met de originele ultvoering, en
gebrulk de machine niet als u denkt dat anderen
hem hebben gewljzigd.

Gebrulk nooit een machine die defect is. Volg de
onderhouds-, controle- en service-instructies van
deze gebrulksaanwijzing. Bepaalde onderhouds- en
servicemaatregelen mosten uitgevoerd worden door
opgelelde en gelkwalificeerde specialisten.
Zie instructies in het hoofdstuk Onderhoud.

Gebrulk uitsluitend de in deze gebrulksaanwijzing
aanbevolen accessoires. Zie instructies in de
hoofdstukken Snljuitrusting en Technische
gegevens.

N.B.| Gebrulk altijd een beschermingsbril of
gezichtsvizier om het risico van verwonding door
wegvliegende voorwerpen te verminderen. Een
motorzaag Is In staat om met grote kracht
voorwerpen, zoals zaagsel, kleine stukjes hout enz.,
weg te slingeren. Dit kan leiden tot emstig letsel,
vooral aan ogen.

Mesures anti-rebond

Un rebond peut-étre
soudain, rapide et viclent
et renvoyer la
trongonneuse, le guide-
chaine et la chaine en
direction de I'utilisateur. Si
la chaine est alors en

rotation, les blessures
encourues sont graves et
quelquefois mortelies. Il
convient donc de
ndre les raisons
d'un rebond afin de
pouvoir éviter ce
grice a une
bonne méthode de travall
et un comportement
prudent.

AVERTISSEMENT!

Se tenir bien d'aplomb et en position s0re. Travailler
depuis la gauche du tronc. Se tenir aussi proche
que possible de la rongonneuse pour mieux la
maftriser. S| possible, prendre appul sur le tronc
avec le corps de la trongonneuse.

Ne se déplacer qu'avec le tronc entre soi et la
trongonneuse.

ENTRETIEN

Généralités

L'utilisateur ne peut effectuer que les travaux
d'entretien et de révision décrits dans ce manusel
d'utilisation. Les mesures plus importantes doivent
étre effectuées dans un atelier d’entretien agréé.

WAARSCHUWINGI
Een motor laten lopen In een

afgesioten of slecht
A geventileerde ruimte kan

WAARSCHUWINGI
Een verkeerde snijuitrusting of
een verkeerde zaagblad/
kettingcombinatie verhoogt het

risico op terugslagl Gebrulk
uitsluitend de
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Un rebond est la réaction de recul qui peut se
produire quand le quart supérieur du nez du guide-
chaine (la zone de rebond) touche un objet
quelcongue,

Le rebond se produit toujours dans le pian du guide-
chaine. En général, trongonneuse et guide-chaine
sont relevés simultanément en direction de
T'utilisateur. Néanmoins, la direction du rebond peut
varier sulvant la position de la trongonneuse au
moment ol la zone de rebond du guide-chalne
touche un objet quelconque.

Le rebond se produit toujours dans le plan du guide-
chafne. En général, trongonneuse et guide-chaine
sont relevés simultanément en direction de
l'utilisateur. Néanmoins, la direction du rebond peut
varler sulvant la position de la trongonneuse au
moment ol la zone de rebond du guide-chaine
touche un objet quelconque.

Elagage

Sl la chaine continue de
tourner pendant le ralenti,
veulillez contacter votre
ateller d'entretien.
N'utilisez pas la
AVERTISSEMENT! | trongonneuse tant qu'elle

La plupart des accidents de
rebond se produisent lors
de I'ébranchage. N'utilisez
pas la zone de rebond du
gulde. Soyez trés prudent

et évitez que le nez du
guide n"entre en contact
avec la bllle, d’autres

A branches ou d'autres

AVERTISSEMENT! particullérement prudent
avec les branches sous
tension. Elles peuvent
revenir vers vous et vous
faire perdre le contrble, ce
qul pourrait entrainer des

Réglage du moteur

Les étapes suivantes doivent étre respectées
lorsque la trongonneuse est mise en marche pour la
premiére fois ou lorsque les conditions extérieures
changent (carburant, altitude, filtre & air, etc.) :
démarrer le moteur, accélérer la vitesse du moteur
et effectuer quelgues entailles dans un gros
rondin (3-5 min.).

La trongonneuse dolt fonctionner tout le temps (&
1{;1000 trs/min) afin de permettre au carburateur de
s'ajuster,

Contrdle, maintenance et entretien des
équipements de sécurité de la
trongonneuse

Hﬂmuoll.motlaﬁplnﬂond.lt

machine exigent une formation spéciale, et plus
particuliérement I'éguipement de sécurité de la
machine. Si les contrbles suivants ne donnent
pas un résultat positif, nous vous
recommandons de prendre contact avec votre
ateller d'entretien.
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Frein de chaine avec arceau protecteur

Contréle de I'usure du ruban de freln

Nettoyer le frein de chaine et le tambour
d'embrayage (copeaux, résine, saletés). La saleté
et I'usure compromettent le bon fonctionnement du
frein.

Vérifier régulidrement le ruban qui doit avoir au
molns 0,6 mm d'épalsseur 4 son point le plus usé.

Contréle de I'arceau protecteur
Vérifier que I'arceau est intact et sans aucun défaut
apparent tel que fissures.

Actionner I'arceau d'avant en arridre pour s'assurer
qu'il se meut librement et qu'll est solidement fixé a
son articulation dans le carter d'embrayage.

Contréle de la fonction d'inertie

Posez la trongonneuse avec le moteur arrété sur
une souche ou sur toute autre base stable.
Reléchez la poignée avant et laissez la
trongonneuse tomber contre la souche de son
propre polds, en pivotant autour de la poignée
arriére.

Dés que le nez du gulde rencontre I'obstacle, le
frein doit se déclencher automatiquement.

Contrle de I'effet de freinage

Placer la trongonneuse sur une surface solide et la
mettre en marche. Vérifier gue la chaine ne touche
pas le sol ou tout autre obstacle. Voir les
Instructions au chapitre Démamage et amét.

Tenir fermement la trongonneuse des deux mains,
les dolgts et le pouce épousant bien les poignées.

Donner le plein régime puis activer le frein de
chafine en poussant le poignet gauche contre
I'arceau protecteur. Ne pas lacher la poignée avant.
La chaine doit s'armdter immédiatement.

Blocage de I'accélération

*Vérifier d'abord que la commande de
I'accélération est bloquée en position de ralenti
quand le blocage de I'accélération est en position
initiale.

*Appuyer sur le blocage de I'accélération et
vérifier qu'il revient de lul-mé&me en position
Initiale quand Il est reléché.

N A

————

*\érifier que le blocage de I'accélération, la
commande d'accélération et leurs ressorts de
rappel fonctionnent cormectement.

*Mettre la trongonneuse en marche et accélérer
au maximum. Lacher la commande de
'accélération et s'assurer que la chafne s'arréte
et demeure immoblle. Si la chaine toumne lorsque
la gachette d'accélération est en position

« ralenti », veulllez contacter votre atelier
d'entretien.

Protection de la main droite

S'assurer que la protection de la main droite est
intacte et sans défauts visibles tels que fissures, etc.

Bouton d'arrét

Mettre le moteur en marche et s'assurer qu'll
s'arméte lorsque le bouton d'arrét est amené en
position d'arrét.
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Hendel voor de choke

Symbolen in de
gebruiksaanwijzing:

Controle en/of onderhoud
moeten worden
als de motor uit
staat. N.B.| De start/stopknop
gaat automatisch terug naar

INSTRUCTIONS GENERALES DE
SECURITE

* Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.
» Conftroleer de montage en de afstelling van de

snijuitrusting. Zie de Instructies in het hoofdstuk
Monteren

» Tank en start de motorzaag. Zie de Instructies
hoofdstukken Brandstofhantering en Starten

Stoppen.

* Gebruik de motorkettingzaag niet voor er
voldoende

kettingsmeerolie bl] de zaagketting Is gekomen.
Instructies in het hoofdstuk Snijultrusting.

. I..angdurlpe blootstelling aan lawaai kan leiden
permanente gehoorbeschadiging. Gebruik daarom
altijd goedgekeurde gehoorbescherming.

Gebrulk altijd goedgekeurde
veiligheidshandschoenen.

Moet regelmatig
schoongemaakt worden.

Gebruik van velligheldsbril of
vizier verplicht.

WAARSCHUWING!
De oorspronkelijke vormgeving
van de machine mag in geen
enkel geval worden
zonder toestemming van de

fabrikant. Men moet
A altijd originele onderdelen

emstige
verwondingen of de dood van
zowel gebruiker als omstanders
leiden.

Brandstof bijvullen.

Ollie bijvullen en afstellen van
oliestroom.

WAARSCHUWING!
Als motorkettingzagen slordig
of verkeerd gebrulkt worden,
kunnen ze gevaarlijk
gereedschap zijn en tot
ernstige, zelfs Iw.nsgomrlﬂk.
verwondingen
Het Is erg bohnwljk dat u don
gebrulksaanwijzing leest en
begrijpt.

vt @\ Q

De kettingrem moet
Zijn wanneer u
de motorkettingzaag start.

WAARSCHUWING! Er kan

terugslag optreden wanneer

de punt van het zaagblad in
contact komt met een

WAARSCHUWING!
De binnenkant van de
geluiddemper bevat
chemicalién die
kankerverwekkend kunnen zijn.
Vermljd contact met deze
elementen wanneer de
carburateur is beschadigd.

WAARSCHUWING!

Langdurige
inademing van de uitlaatgassen
van de motor, kettingolienevel
en stof van zaagsel kan een
gezondheldsrisico
vormen.




hoogwaardige gereedschappen of toebshoren
monteren. Als dit wordt nagelaten bestaat de kans
op ongelukken of schade aan het motorapparaat.

ELEM GARDEN TECHNIC adviseert originele

Lanceur

Le ressort de rappel est
tendu et risque, en cas de
manipulation imprudente,

de sortir du boitier et de

causer des blessures.
A Observez la plus grande

AVERTISSEMENT! prudence lors du
remplacement du ressort
de démarrage ou de la
corde de lanceur. Utilisez
des lunettes ot des gants
de protection.

Dit product voldost aan de
geldende CE-richtlijnen,

Geluidsemissie naar de

Carburateurinstalling
L =(Low)
Stelschroef voor
stationalr draalen
H = (High)

Houd de kettingzaag tij-dens
ELEM GARDEN TECHNIC gereedschappen, het zagen met bei-de handen
zaagbladen, zaagkettingen, kettingtandwielen en vast! Met één hand werken Is
toebehoren te monteren. Deze zijn qua ul-terst gevaariijki
sigenschappen optimaal op het product
en de eisen van de gebrulker afgestemd.
BESCHRIJVING
1 Accelerator
g suam 'Vm‘"‘"m“ o Vermijd contact tussen de
4 neus van het zaagblad en
5 Startkoord anzhpol
6 Choke
3 gdra handg
8 reep WAARSCHUWINGI
9 Beschermkap Er kan terugslag optreden
12 ﬁ:;ard wanneer de punt van het
208 ng zaagblad In contact komt met
evulpunt een Voorwerp en een reactie
veroorzaken waardoor het
zaagblad omhoog en naar
Symbolen op de machine: Em: '"‘m"""g’,’tf;,, emstig
persooniijk letsel
WAARSCHUWINGI Yomorzhen.
Motorkettingzagen
kunnen gevaariijk zijnl Gebrulk de machine niet bi]
Slordig of onjuist ‘ neerslag vochtige
A gebrulk kan resulteren in o?nfm
emstig letsel of overiijden van
de gebrulker of anderen. |
Neem de gebrulksaanwijzing
Grondki dook an ebrilicde ‘ +'HB Brandstof bijvullen.
| | | machine niet voor u
—_— alles duidelijk heeft
Draag altjd: Zaagkettingolie aanbrengen.
+ Goedgekeurde w
veiligheidshelm
» Goedgekeurde
gehoorbeschermers {L
* Velligheidsbril of vizier é} Brandstofpomp.

omgeving volgens de
@:I Laa richtlijnen van de Europese
Gemeenschap. De emissie
van de machine wordt
dB aangegeven in het hoofdstuk
Technische gegevens en op

plaatjes.

Maximum stelschroef
T = (Butterfly lucht).
Machineschroef
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Remplacement d’une corde de lanceur rompus
ou usée

*Déposer les vis maintenant le lanceur contre le
carter moteur et sortir le lanceur.

«Tirer la corde d’environ 30 cm et la sortir de la

gorge & la périphérie de la poulie. Mettre & zéro
le ressort de rappel en laissant tourner

prudemment la poulie en arrigre.

rappel en laissant toumner prudemment la poulie
en arriére.

*Déposer la vis au centre de la poulie et enlever
la poulle. Installer et bloquer une nouvelle corde
sur la poulie. Enrouler la corde d'environ 3 tours

sur la poulie. Monter la poulle contre le ressort de

rappel, de maniére & ce que l'axtrémité du
ressort s'engage dans la poulle. Reposer la vis
dans le centre de la poulie. Passer la corde &
travers le trou du boftier du lanceur et dans la
polgnée. Faire un nosud robuste a I'extrémité de
la corde.

Mise sous tension du ressort
*Placer la corde dans la gorge de |a poulie et
faire tourner la poulle d'environ deux tours dans
le sens des aiguilles d'une montre.

Remarquel Velller 4 ce que la poulle puisse
effectuer un demi-tour supplémentaire avec la
corde entiérement déroulée.

Remplacement d'un ressort de rappel rompu
*Soulever la poulle du lanceur. Voir au chapitre
Remplacement d'une corde de lanceur rompue
ou usée,
+Démonter le ressort logé dans la poulie de
lanceur en tapant légérement la poulle montée
vers le bas contre le bord de I'établl. Sl le ressort
s'échappe lors du montage, I'enrouler en
commengant par I'extérieur et en continuant vers
le centre.
+Lubrifier le ressort avec de I'huile fluide.
Remonter la poulie et mettre le ressort sous
tension.

Montage du lanceur
*Monter le lanceur en commengant par dévider la
corde avant de mettre le lanceur en place contre
le carter moteur. LAcher ensulte la corde
lentement pour permettre aux cliquets de
s'enclencher dans la poulie.
~Mettre en place et sermer les vis de maintien du
lanceur.

Filtre a air (fig. 6)

Le filtre & air dolt &tre maintenu propre pour éviter:
*Un mauvais fonctionnement du carburateur
+Des problémes de démarmage
*Une perte de puissance
+Une usure prématurée des éléments du moteur.
*Une consommation anormalement élevée de
carburant
+Pour déposer le filtre & air, commencer par
retirer le capot du filtre. Lors du remontage,
velller & assurer une bonne étanchéité entre le
filtre & air et son support. Nettoyer le filire en le
tapotant ou & I'alde d'une brosse.

Pour un nettoyage plus sérieux, laver le filtre & l'eau
savonneuse.

Un filtre ayant servi longtemps ne peut plus étre
complétement nettoyé. Le filtre & air dolt donc étre
remplacé & intervalles réguliers. Tout filtre
endommagé doit &tre remplacé immédiatement.

Il convient de nettoyer le filtre & air toutes
les 50 heures de fonctionnement.
Desserrez le bouton (21) et retirez le
couvercle (22).
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Enlevez le filtre (23).

Nettoyez le filtre avec de I'alcool ou de
I'éthanol

Esmyezlel'llh’eavecundiﬁon dowx.
Replacez le filtre.

Remettez le couvercle et semez le bouton.

Bougie (fig. G& H)
L'état de la bougie dépend de:

*Mauvais mélange de I'huile dans le carburant
(trop d’huile ou huile inappropriée).

*La propreté du filtre & air.

Ces facteurs peuvent concourir a l'apparition de
calamine sur les électrodes, ce qui & son tour
entraine un mauvais fonctionnement du moteur et

des démarrages difficlles,

5l la pulssance de la machine est trop faible, si la
machine est difficile & mettre en marche ou sile
ralenti est iméguller, toujours commencer par
contrler I'état de la bougle avant de prendre
d'autres mesures. Si la bougie est encrassée, la
nettoyer et vérifier que I'écartement des électrodes
est de 0,6~0,7 mm. Remplacer la bougie une fois
par mols ou plus souvent si nécessaire.

0.6~0.7 mm

Remarquel Toujours utiliser le type de bougle
recommandé! Une bougie incomecte peut
endommager le piston/le cylindre. S'assurer que la
bougie est dotée d'un antiparasite.

Desserrez le bouton (21) et retirez le couvercle

(22).
Enlevez le filtre (23).
Retirez le cable de bougle (24) de
la bougie (25).
Retirez la bougie a |'aide de la clé A bougies.
Nettoyez I'électrode (26) & I'aide d'une
brosse métallique.
Vérifiez la distance de contact
(valeur correcte : 0,6 - 0,7 mm) et réglez
en tant que besoin.
Remettez la bougle.

Graissage du roulement a aiguilles

L'axe de sortie du tambour d'embrayage est doté
d'un roulement a aiguilles. Ce roulement & aiguilles
doit &tre graissé régulidrement (une fois par
semaine).

Lors de la lubrification, les deux écrous du guide
sont desserrés pour démonter le carter
d'embrayage. Posez la trongonneuse sur le coté
avec le tambour d’embrayage vers le haut.

La lubrification est effectuée en versant des gouttes
d'hulle de moteur a cdté du centre du tambour
d'embrayage en rotation.

Epuration centrifuge "Alr Injection”
L'épuration centrifuge fonctionne comme suit: I'air
d'alimentation du carburateur est admis a travers le

lanceur. Les impuretés sont éjectées par la force
centrifuge générée par le ventilateur.

IMPORTANT! L'épuration centrifuge exige un
entretien correct et continu de la machine.
Nettoyer la prise d’air du lanceur, les allettes du
ventilateur, le compartiment du volant, le tuyau
d'admission et le compartiment du carburateur.

Utilisation hivernale
Lors de l'utilisation par temps froid et en neige
poudreuse, des troubles de fonctionnement peuvent
apparaftre, dus &:

*Un moteur trop froid.

+Le givrage du filtre & air et du carburateur.
Prendre les dispositions suivantes:

*Diminuer partiellement I'admission d'alr afin
d'augmenter la température du moteur.

Réglage de la carburation

Le réglage de la carburation est effectué par le
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NL KETTINGZAAG OP BENZINE

TOEPASSING
Deze modellen zijn bedoeld voor niet al te frequent
door huiseigenaren, bewoners van
buitenhuisjes, kampeerders en voor algemene
toepassingen zoals het vrij maken van een gebled,
snoselwerken, of het zagen van brandhout. Ze zijn
niet bedoeld voor langdurig gebruik. Als de
bedoeling is om de toestellen voor langere periodes
te gebruiken kan dit bloedcirculatieproblemen in de
handen van de gebruiker opleveren veroorzaakt

Het apparaat Is niet bestemd voor Industrieel
gebruik.

Veiligheidsaanwijzingen en
werktechniek

WAARSCHUWING!

de motorzaag omdat dit
sneller gaat dan met de
bijl en de handzaag en
omdat er met een zeer
hoge kettingsnelheld
wordlgmdﬂoudomﬂtmdm
p zijn.

De gehele handleiding
voor de eerste
Ingebruikneming

aandachtig doorlezen. De
|.I| handleiding
goed opbe . Het

e rgen.
niet in acht nemen van de
handleiding kan

De nationale velligheldsvoorschriften, bijv. van
beroepsgroepen, sociale instanties,
arbeidsinspectie en andere in acht nemen.

Wie voor het eerst met het motorapparaat werkt:
door de verkoper of door een andere deskundige
laten uitleggen hoe men hiermee veilig kan
werken — of deelnemen aan een cursus.

Minderjarigen mogen niet met het apparaat werken
— behalve jongeren boven de 16 jaar die onder
toezicht leren met het apparaat te werken.

Kinderen, hulsdieren en toeschouwers
op afstand houden.

Als het motorapparaat niet wordt gebrulkt, het
apparaat zo neerleggen dat niemand in gevaar kan
worden gebracht. Het motorapparaat zo

opbergen dat onbevoegden er geen toegang toe
hebben.

De gebruiker is verantwoordelljk voor
ongevallen die andere personen of hun
eigendommen overkomen, resp. voor
de gevaren waaraan deze worden

Het motorapparaat alleen meegeven of
uitlenen aan personen die met dit model
en het gebrulk ervan vertrouwd zijn —
altljd de handleiding meegeven.

Wie met het motorapparaat werkt moet
goed uitgerust en gezond zijn en een
goede lichamelijke conditie hebben. Wie
zich om gezondheldsredenen nlet mag
inspannen, moet zijn arts raadplegen of
het werken met een motorapparaat
mogelijk is.

Alleen voor dragers van een pacemaker:

het ontstekingsmechanisme van dit

apparasat genereert een zeer gering
elektromagnetisch veld. Belnvioeding

van enkele typen pacemakers kan niet

volledig worden ultgesloten. Ter

voorkoming van gezondheidsrisico's

adviseert ELEM GARDEN TECHNIC de
behandelend arts en de fabrikant van de pacemaker
te raadplegen.

Na gebruik van alcohol, medicijnen die
het reactievermogen belnviceden of
drugs mag niet met het motorapparaat
worden gewerkt.

Blj ongunstige weersomstand

(regen, sneeuw, ijzel, wind) de
werkzaamheden uitstellen — verhoogde
kans op ongelukken!

Alleen in hout en houtige voorwerpen
zagen.

Het gebrulk van het motorapparaat voor
andere doeleinden s niet toegestaan en
kan leiden tot ongelukken of schade aan
het motorapparaat. Geen wijzigingen
aan het product aanbrengen — ook dit
kan leiden tot ongelukken of schade aan
het motorapparast.

Alleen die gereedschappen,

zaagbladen, zaagkettingen,

zaagkettingtandwlelen of toebehoren

monteren die door ELEM GARDEN TECHNIC voor
dit motorapparaat zijn vrijgegeven of technisch
gelijkwaardige onderdelen. Bij vragen contact
opnemen met een geautoriseerde dealer. Alleen
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Premiére mise en route

A) Assurez-vous que I'interrupteur
d’arrét (4) est en position haute et
que le frein est activé

B) Tirez le volet de départ (6) en
position ouverte

C) Tirez fermement sur le cordon de
démarrage (5)
Répétez 'opération jusqu'a ce que le
moteur tente de démarrer

D) Poussez le volet de départ (6) a fond
en position fermée

E) Tirez fermement sur le cordon de
démarrage (5)
Répétez 'opération jusqu’a ce que le
moteur démarre
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Constructeur en usine, 4 une altitude qui
correspond au niveau de la mer.

Par conséquent, avec la variation de I'altitude et des
conditions d'utilisation, il peut se révéler nécessaire
d'intervenir sur le carburateur pour régulariser et
optimiser le fonctionnement.

La carburation doit toujours étre réglée avec le
guide et la chaine montés et avec le filtre & air
propre et non détérioré |

N'intervenir sur la carburation que si le filtre et
son couvercle sont correctement montés.

Pour régler le carburateur et obtenir un
fonctionnement optimal, il faut intervenir avec un
tournevis a fente sur les diverses vis de réglage.

L = (Low) Vis de réglage ralenti
H = (High) Vis de réglage maximum
T = Vis mécanigue (Papillon air).

Pré-réglage

Avec le moteur éteint, intervenir sur les vis de
réglage L et H.

Visser lentement et sans forcer les deux vis dans

le sens des aiguilles d’'une montre jusqu'a la
fermeture totale. A partir de ce point, dévisser les
del.tn;t:_is de réglage dans le sens contraire d’environ
un tour.

Intervenir sur la vis de réglage T et visser d'environ
1 tour.

Ce réglage permet de démarrer sans problémes le
moteur et de le maintenir facilement en marche. Si
le ralenti est éventuellement trop bas et que le
moteur & tendance 2 caler, intervenir sur la vis de
réglage T et visser dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce que la machine reste allumée.
Laisser en marche pendant quelques minutes de
maniére que le moteur solt bien chaud.

Attentlon A chaque fois que I'on intervient sur la
vis de réglage du ralenti L, il faut aussi régler ou
vérifier le nombre de tours au régime maximum
avec la vis H.

Si par contre on n'intervient que sur le maximum, il
n'est pas nécessaire de régler le ralenti.

Attention Quand la machine se trouve au
ralenti, la chaine NE DOIT PAS TOURNER.

Pour un contrble spécifique de la carburation et
pour un entretien approfondi de votre

trongonneuse, adressez-vous
& votre revendeur de confiance.

Démarrage (a froid)

y

Tirer & fond le levier du starter jusqu'a un

déclic. Cette opération provoque simultanément
I'activation du starter et la mise en pré accélération
du carburateur.




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Caractéristiques techniques
Moteur
Cylindrée, cm?® 45
Alésage, mm 43
Régime de ralenti min-1 2800
la vitesse du moteur avec embrayage engager
min-1 4000
Vitesse min-1 10000
Puissance, kW 1.8
Systéme d’allumage
Bougie TORCH L7RTC
Ecartement des électrodes, mm  0.6-0.7
Systéme de graissage/de carburant
Contenance du réservoir de carburant, cm® 580
Débit de la pompe & huile g/kWh 900
Contenance du réservoir d'huile de lubrification de
la chaine, cm? 250
Type de pompe & huile Automatique Pompe
automatique avec réglage
Poids
Trongonneuse sans guide, ni chaine et avec
réservoirs vides, kg 55
Trongonneuse avec guide, chaine et avec
réservoirs plein, kg 7.5
Chaifne/gulde-chaine
Longueur de guide standard, pouces/cm
16/ 40.5
Longueurs de guide recommandées, pouces/cm
16/40.5
Longueur de coupe effective, pouces/cm
15.1/38.5
Pas, pouces/mm
3/8 /9525
Epaisseur de la barre de guidage rn;n
27
Type de roue d'entrainement/nombre de dents
9.525 Spur/7

Vitesse de chaine & puissance maxi, m/s
19,2

Emissions sonores
Valeurs des émissions sonores mesurées selon la
norme applicable 1SO 7293 :

Pression acoustique LpA

96 dB(A) K = 3dB(A)
Puissance acoustique LwA

114 dB(A) K =3 dB(A)
Vibration

Valeur quadratiqgue moyenne pondérée de
accélération selon la norme applicable :
Poignée avant : 8.5 m/s? K=1,5m/s?

Poignée arriére : 8.5 m/s* K=1,5mfs*

A La valeur totale de vibrations déclarée

a été mesurée conformément & une méthode
d'essal normalisée et peut étre utilisée pour
comparer un outil 4 un autre; I'indication du fait
que la valeur totale de vibrations déclarée peut
également étre utilisée pour une évaluation
préliminaire de I'exposition.

L’émission de vibration au cours de
I'utilisation réelle de I'outil électrique peut
différer de la valeur totale déclarée, selon les
méthodes d'utilisation de I'outil; et signifiant la
nécessité d'identifier les mesures de sécurité
visant a protéger I'opérateur, qui sont basées
sur une estimation de I'exposition dans les
conditions d'utilisation réelles (compte tenu de
toutes les parties constituantes du cycle de
fonctionnement, telles que les temps d'arrét de
l'outil et de fonctionnement au repos, en plus du
temps de déclenchement).

SERVICE APRES-VENTE
_ Un commutateur endommagé doit &tre remplacé
dans nos atellers du service aprés-vente.

ENTREPOSAGE

_ Nettoyez soigneusement toute la machine et ses
accessoires.

_ Entreposez-la hors de la portée des enfants, dans
une position stable et sGre, dans un lieu sec et
tempéné, évitez les températures trop hautes ou

_ Protégez-la du rayonr t direct du soleil.
Tenez-la, si possible, dans le noir.

_Ne I'enfermez pas dans des sacs en plastique car
de I'humidité pourrait s'y former.

GARANTIE
Pour les clauses de garantie, reportez-vous
aux conditions de garantie cijointes.

ENVIRONNEMENT

§l, aprés un certaln temps,
vous décidez de
remplacer votre machine, ne
vous en débarrassez pas
avec les ordures ménagéres
mais destinez-la 4 un
| ] traitement respectueux de

v, -
renvir

Fabriqué en Chine 2012
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Réglage de la tension de la chaine

La tension de la chaine doit &tre contrdlée avant chaque utilisation et toutes les 10 minutes en cours de
fonctionnement.

La chaine présente une tension comrecte si elle recule lorsque vous pouvez la soulever de 3mm sur le guide. La

chaine ne doit pas pendre entre le guide et la chaine au niveau de la partie inférieure.
Réglage de la tension de la chaine
A) Dessemez les écrous de fixation (1) de quelques tours.

B) Toumez la vis de réglage (2) dans le sens horaire pour augmenter la tension.
C) Toumez la vis de réglage (2) dans le sens antihoraire pour diminuer la tension.
D) Resserrez les &crous de fixation (1).
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